
MEGA star 
Tarkan, 
7 yıl ara-

dan sonra İstan-
bul’da sevenle-
riyle buluştu. 
Biletleri dakikalar 
içinde tükenen 10 konserlik bir 
seri ile Volkswagen Arena’da sahne alan 
ünlü şarkıcı, finali 4 Şubat gecesi yaptı. 
Şarkıları, sahnedeki enerjisi ve performan-

sı, zaman zaman da sür-
priz konukları ile hay-
ranlarına unutulmaz 
anlar yaşatan Tarkan’ın 
konserleri sosyal med-
yada da çok konuşul-
du. Zaman zaman kon-

serlerinde 2016 yılında dünya evine girdiği 
eşi Pınar Tevetoğlu’na ve kızı Liya’ya olan 
özlemini dile getiren Tarkan, 8 yaşındaki 
kızına kavuştu. HA%ER MERKEZİ

CUMHURBAŞKANI Recep Tayyip 
Erdoğan, “Aziz kardeşim Ürdün 
Kralı Sayın Abdullah ile görüşme-

lerimizde iki ülke dostluğunu kuvvet-
lendirecek önemli kararlar aldık” dedi. 
Dolmabahçe Çalışma Ofisi’nde Ürdün 
Kralı 2. Abdullah tarafından kendisi-
ne “Hüseyin Bin Ali Nişanı”nın takdim 
edilmesinin ardından konuşan Cumhur-
başkanı Erdoğan, nişanın tarafına tevdi 
edilmesinden memnuniyet duyduğunu 
dile getirdi. Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
“Şahsıma gösterilen teveccüh için şük-
ranlarımı sunuyorum. Bu nişanı ülke-
lerimiz ve halklarımız arasındaki derin 
tarihi bağların somut bir tezahürü ola-
rak görüyor ve kabul ediyorum. Bu müs-
tesna nişanın köklü kardeşlik ve dostluk 
münasebetlerimizi daha da pekiştirece-
ğine inanıyorum” diye konuştu. AA
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FENERBAHÇE, Trendyol Süper 
Lig’in 21. haftasında bugün sahasında 
Gençlerbirliği’yle karşılaşacak. Cho-
bani Stadı’nda saat 20.00’de başlaya-
cak müsabakayı, hakem Ali Şansalan 
yönetecek. SPOR’DA

ABD ile Rusya, nükleer silahları sınır-
layan son anlaşma olan ve süre-
si dolan New Start için mutabakata 
vardı. Taraflar anlaşmanın şartlarını 
gayri resmi olarak uygulamaya devam 
etme konusunda anlaştı. Taraflar en 
kısa zamanda bu mutabakatı yazıya 
dökme ve resmiyete kazandırma konu-
sunda da fikir birliğine vardı. AA

SANAYİ ve Teknoloji Bakanlığı, 
Yerli Malı Tebliği’nde yapılan düzen-
lemeyle, Türkiye’deki fabrikalarında 
üretim yapan otomotiv firmalarının 
üretim sürekliliğinin kesintiye uğra-
mamasının sağlandığını bildirdi. AA

AKDENİZ’DE saat 01.33’te 5 büyüklü-
ğünde deprem meydana geldi. Afet ve 
Acil Durum Yönetimi Başkanlığının 
internet sitesinde yer alan bilgiye göre, 
saat 01.33’te merkez üssü Akdeniz 
olan 5 büyüklüğünde sarsıntı kayde-
dildi. Depremin 9,19 kilometre derin-
likte meydana geldiği belirlendi. AA
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SINIRSIZ KAYIPLIK:
SİBER ZORBALIK
TED ÜniYersitesi Eğitim %ilimleri %ölümü’nden Dr� Öğr� Üyesi %urFu Özgülük Üook, 
ooFukların maruz kaldığı siber zorbalığa iliìkin “Okul, aile Ye toplum, Ker birinde 
Kem siber zorbalığa Kem de diMital platIormlara dair Iarkındalık artırılmalı� Siber 
zorbalığın akran zorbalığından Iarkı zaman Ye mekan sınırının olmaması “ dedi���

TED Üniversitesi Eğitim Fakültesi 
Eğitim Bilimleri Bölümü Dr. Öğr. 
Üyesi Burcu Özgülük Üçok, akran 
ve siber zorbalık üzerine hem Tür-
kiye’de hem de dünyada uzun 
zamandır araştırmalar yapıldığını, 
siber zorbalığın akran zorbalığın-
dan en önemli farkının zaman ve 
mekan sınırının olmaması olduğu-
nu söyledi. Siber zorbalığa maruz 
kalan bir çocuğun üzerindeki etki-
lerin devam edebileceğini akta-
ran Üçok, bunun daha yıkıcı ve 
uzun süreli olabileceğinin altı-
nı çizdi. Siber zorbalık dahilin-
de yapılan olumsuz davranışların 
kalıcı olabileceğini ve yaygınlaşa-
bileceğini ifade eden Üçok, “Buna 
maruz kalan çocuğun kendini bun-
dan sıyırmasının iyice zorlaştığını 
görüyoruz” dedi.

“dO&UĞUN MARUZ KALDIĞI 
İdERİKLER SIKINTILI”

AİLELERİN bu konuda dene-
tim ve gözetim yapması gerekti-
ğini vurgulayan Burcu Özgülük 
Üçok, şöyle konuştu: “Düşünün, 
bir çocuk var ve o zaten büyüme-
ye, yaşam içinde var olmaya çalı-
şıyor. Bir sürü duyguyla aynı anda 
başa çıkıyor, duygularını tanımla-
maya çalışıyor. Bu süreçte sosyal 
medya içeriklerinde, bir oyunda, 
izlediği bir dizide maruz kaldığı 
içerikler, bazen çocuğun gelişim-
sel olarak baş edebileceği içerikler 
olamayabiliyor. Buralarda da baş 
etmek için eğer ebeveynleriyle de 
bunu paylaşmıyorsa başka birinin 
yönlendirmesine ihtiyaç duyabili-
yor. Burada bizim istemediğimiz 
şey, çocuğun o yaşına ve gelişim-
sel seviyesine uygun olmayan içe-
riklere maruz kalması.”

“Dİ-İTAL PLATFORMLARA DAİR 
FARKINDALIK ARTIRILMALI”

AİLELERİN siber zorbalığa uğra-
yan ya da uygulayan çocuklarıy-
la empati duygusunu geliştirme-
si gerektiğinin altını çizen Üçok, 
ayrıca şeffaf olunabilecek güvenli 
bir ilişki inşa edilmesi gerektiğini 
söyledi. Çoğu çocuğun siber zor-
balığa uğradığında bunu ebeveyn-
lerinden saklayabildiğine dikka-
ti çeken Üçok, “Sakladığı için de 
yaralandığı yerler hem artıyor hem 
de daha çok zorbalığa maruz kal-
maya başlıyor. O yüzden ebeveyn-
lerin çocuklarıyla yakından, yasak-
lamadan ama yakın takipli, içinde 
sınırların olduğu ilişkiler kurmala-
rı önemli.” diye konuştu. AA

İstanbul barajlarında doluluk arttı ama yeterli değil!
İSTAN%UL’DA aralıklarla etkili olan 
yağışlar baraMlardaki su miktarını artır-
dı ancak doluluk oranları geçen yılın 
aynı dönemine göre kıyaslandığında 
endişe yaratıyor. Mega kente su sağ-
layan baraMlardaki doluluk oranı yüzde 
��’i bulsa da durum, geçen yıla göre 
kötü. Önümüzdeki aylarda yeterli ya 
da fazla yağış beklenmiyor. Uzmanlar 
baraMlarda su miktarına karşı uyarıda 
bulunuyor. Suyun dikkatli kullanılma-
sı hayati önem taşıyor� çünkü mevcut 
su miktarı düşünüldüğünde, beklenen 
yağışlar da gelmezse İstanbullular zor 
bir dönemle karşı karşıya kalacak. AA
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METEOROLOJİK tahminlere göre yeni hafta boyun-
ca tüm yurtta yağış var. Bugün öğleden önce Doğu 
Karadeniz, öğleden sonra İstanbul, Kocaeli, Sakar-
ya, Yalova’da kuvvetli sağanak; Hakkari, Bitlis, Bin-
göl ve Şırnak çevrelerinde ise kuvvetli kar yağışı 
bekleniyor. Gece ve sabah saatlerinde doğu böl-
gelerde buzlanma ve don olayı bekleniyor. Doğu 
Karadeniz’in iç kesimlerinin yüksekleri ile Doğu 
Anadolu’nun doğusunda yüksek kar örtüsüne sahip 
eğimli kesimlerinde çığ tehlikesi devam ediyor. AA

Erdoğan: Ürdün Kralı Abdullah 
ile iki ülkenin dostluğunu 
güçlendirecek kararlar aldık

Liya ile günler sonra 
duygulandıran kucaklaşma

Kuvvetli kar ve sağanak geliyor



BURSA’NIN Musta-
fakemalpaşa ilçe-
sinde bir lokantada 

nefes borusuna yiyecek 
takılan kişi, iş yerinde 
bulunan komiserin Heim-
lich manevrası uygula-
ması sayesinde kurtarıldı. 
Lokantada yemek yiyen 
C.G, nefes borusuna yiye-
cek takılınca fenalaştı. 

Mustafakemalpa-
şa Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Büro Amirliğin-
de görevli komiser Eren 
Güner, C.G’nin boğul-
ma tehlikesi geçirdiğini 

fark etti. Güner, Heimli-
ch manevrası uyguladığı 
C.G’nin boğazından yiye-
ceğin çıkmasını sağladı. 
Bu anlar iş yerinin güven-
lik kamerasınca kaydedil-
di. Heimlich manevrası, 
boğulma gibi bir durum-
da tıkanan hava yolunu 
açmak için, elleri yumruk 
yaparak, göğüs kafesinin 
altı ile göbek deliğinin 
arasındaki boşluğa yerleş-
tirip, 5 kez içe ve yukarı-
ya doğru itme ile yapılan 
acil ilk yardım yöntemi-
dir. HA%ER MERKEZİ
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Bugün enerjin dorukta! Yeniliklere 
açıksın ve projelerini hızlı bir şekilde ilerlete-
bilirsin. İş yerindeki zorlukları çözmekte zor-
luk çekmeyeceksin. Sosyal hayatında da hare-

ketlilik var; eski bir arkadaşınla karşılaşma 
ihtimalin yüksek. Küçük bir macera ve kahka-

halar hayatına renk katacak.

Duygusal dalgalanmalar hissedebilirsin. 
Aile üyeleriyle olan ilişkilerin üzerine yoğun-

laşmakta fayda var. Bir aile toplantısı veya 
keyifli bir akşam yemeği organize etmek, elve-

nici duygularını dengeleyecektir. Kendi-
ne basit ama etkili bir bakış açısı geliştirmen, 

sorunları çözmene yardımcı olabilir. 

İlişkileri yeniden gözden geçirme 
zamanı! Sevdiklerinle samimi sohbetler 

yaparak bağlarını güçlendirebilirsin. 
Bugün, sosyal çevrende olumlu etkileşimler 

yaşanacak. Belki de yeni bir aşk haberi 
alabilirsin! İçsel dengeyi sağlamak için sanata 

yönelmek, ruhunu dinlendirecektir.

Meselelere ciddi yaklaşımın seni başarıya 
götürüyor. Bugün, finansal konularda dikkat-
li olmalısın. Yatırım yapmayı düşünüyorsan, 
iyi bir araştırma yapmak yararına olacak. Aile 
ile ilgili meseleler seni düşündürebilir, ama 
sorunları sabırla ele alman gerekiyor. Kendi 

mutluluğun için zamanı iyi yönetmek önemli.

Bugün evde kalmayı ve rahatlamayı
isteyebilirsin, ama dikkat et; tembellik seni 

ele geçirebilir! Sevdiğin bir kitabı veya diziyi 
gündeme almak harika bir fikir. Fakat dışarıda 
güzel fırsatlar seni bekliyor. Alışveriş yapmayı 
düşünüyorsan, iyi indirimler bulabilirsin, bu 

yüzden cüzdanı hazırlamayı unutma!

Sahne ışıklarının altında olma isteğin 
artıyor! Bugün, liderlik özelliklerini sergile-
mek için harika bir fırsat bulabilirsin. Proje 
yürütmek veya grup aktivitelerine katılmak 

seni mutlu edecek. Ayrıca, yaratıcı bir hobiy-
le uğraşmak keyfini artırabilir. Arkadaşlarınla 
birlikte vakit geçirmek, enerjini yükseltecek.

Derin düşüncelerin içinde 
kaybolabilirsin. İçsel dünyanı keşfetmek için 

harika bir zaman; meditasyon veya yazma 
eylemi bunu artırabilir. Ayrıca, iş yerinde 

beklenmedik bir gelişme gündeme gelebilir. 
Gizli kalmış yeteneklerini ortaya çıkarma 

fırsatı yakalayabilirsin. 

Kendini ifade etme konusunda cesur 
olabileceğin bir gün! Yaratıcılığını konuştura-
bilir ve ilginç projelere adım atabilirsin. Sos-

yal çevrende yeni fikirlerle gündem yaratmak, 
hem senin için hem de etrafındakiler için 

motive edici olacaktır. Bugün, sevdiklerinle 
geçireceğin kaliteli zamanın keyfini çıkar!

İletişim kabiliyetin bugün parlayacak! 
Yeni insanlarla tanışmak, arkadaşlarla 
derin sohbetler yapmak için harika bir 
zaman. Belki de ilginç bir proje veya iş 

fırsatı karşına çıkabilir. Gözlem yeteneğinle 
çevrendeki detayları yakalayarak, sosyal 

ortamlarda öne çıkabilirsin. 

Analitik düşüncelerin seni başarıya taşıyor!    
İş yerinde dikkatini dağıtan unsurları bir kena-
ra iterek, hedeflerine odaklanabilirsin. Ancak, 
detaylara takılmak yerine genel tabloya da göz 
atmalısın. Bugün sağlık konularına küçük bir 
odaklanma zamanı! Sağlıklı beslenmeyi göz 

önünde bulundurmak, ruh halini yükseltecek.

Macera arayışın bugün daha belirgin! 
Yeni yerler keşfetmek veya yeni insanlarla 
tanışmak için harika bir gün. Seyahat plan-
ları yapabilir veya ilginç bir kursa katılmayı 
düşünebilirsin. Enerji dolu yaklaşımın, etra-
fındaki insanları da motive edecek. Eğlence-

li aktivitelerle dolu bir gün seni bekliyor!

Duygusal derinliğin arttığı bir 
gün! İçsel duygularını ifade etmek ve 

sanatla ilgilenmek için harika bir fırsat. 
Duygusal bir bağlantı kurmak isteyebilirsin; 

belki bir arkadaşınla kalp kalbe sohbetler 
yaparak. Rüyalarına dikkat et; ilham verici 

mesajlar içeriyor olabilir. 

Resim yapmayı, el işi projelerini 
veya yazmayı dene. Yaratıcılığını 
ortaya çıkarmak, hem eğlenceli hem 
de terapik olabilir.

Arkadaşlarınla bir araya gelerek 
film gecesi düzenleyin. Herkesin 
favori filmini paylaşabileceği bir 
tema belirleyin (örneğin, 80’ler 
filmleri veya komedi gecesi).

Hava güzelse, doğada uzun bir 
yürüyüş yap! Doğanın tadını çıkar 
ve bir yerlere gitmeyi planla. Doğa 
yürüyüşlerine katılmak, zihnini 
boşaltmana yardım eder.

Mutfakta yeni bir şey denemek 
harika bir fikir! İlginç bir tarif bul 
ve yaratıcı olmaya çalış. Sonuçta 
hem lezzetli bir şeyler elde 
edeceksin hem de eğlenceli zaman 
geçireceksin.

Daha önce denemediğin bir 
hobiye merak sardıysan, onunla 
ilgili bir şeyler yap! Yüzme, yoga, 
fotoğrafçılık veya el sanatları gibi 
aktiviteler keşfedebilirsin.

Yakın bir yerde keşfedilmemiş 
yerleri ziyaret et. Küçük bir 
kaçamak, zihnini tazeleyebilir.

Sevdiğin müzikleri aç ve dans 
et. İlgi alanlarına uygun bir podcast 
veya belgesel bul ve dinle. Eğitimci 
ve eğlenceli içerikler keşfetmek 
zihin açıcı olabilir.

DİYETİSYENLER
HİZMETİNİZDE
Çankırı İl Sağlık Müdürlüğü tarafından sunulan diyetisyen ve egzersiz 
desteği zayıflamak isteyenleri hedefledikleri kiloya kavuşturuyor

SAĞLIK Bakanlığı tarafından yürü-
tülen Türkiye Sağlıklı Beslenme 
ve Hareketli Hayat Programı kap-
samında Çankırı’da da çeşitli çalış-
malar yürütülüyor. 

İl Sağlık Müdürlüğünce başlatılan çalış-
ma kapsamında kentte yaklaşık 30 bin kişi-
nin vücut kitle endeksi ölçüldü. Tarama 
yapılan vatandaşlardan dörtte üçünün obez 
veya fazla kilolu çıkmasının ardından kent-
te hizmet veren diyetisyen sayısı artırıldı, 
fizyoterapist eşliğinde egzersiz programla-
rı başlatıldı.

HALK SORUNU 
Sağlık Hizmetleri Başkan Yardımcısı 

Dr. Şeyma Yüsra Soğanda, obezitenin halk 
sağlığı sorunu olduğunu söyledi. Fizik-
sel aktivitenin azalması ve beslenme alış-
kanlıklarının kötü yönde ilerlemesinin 

bu duruma zemin hazırladığını belirten 
Soğanda, “Bakanlığımızın 2011 yılından 
beri yürüttüğü Sağlıklı Beslenme ve Hare-
ketli Hayat Programı kapsamında birçok 
çalışma devam ediyor. Geçen yıl mayıs ve 
temmuz ayları arasında Türkiye’de 10 mil-
yon kişinin boyu ve kilosu ölçüldü, vücut 
kitle indeksleri hesaplandı” dedi. 

Vücut kitle indeksinin kişinin zayıf mı, 
kilolu mu yoksa obez mi olduğunu göster-
diğini dile getiren Soğanda, şöyle devam 
etti: “Çankırı’da yaklaşık 30 bin kişiyi tara-
dık. Bu kişilerin yaklaşık 25 bini 18 yaş 
üzerindeydi. Ne yazık ki bu 25 bin kişinin 
dörtte üçü obez ya da fazla kilolu çıktı. Bu 
yönde birçok çalışma yapmaya çalışıyoruz. 
Sağlıklı Hayat Merkezimizde hizmet veren 
iki diyetisyenimizin yanı sıra Cumhuriyet 
Mahallesi yerleşkemizde yeni bir diyetis-
yen polikliniği hizmete açtık.” AA

BURSA’NIN Orhangazi ilçesinde yaşayan ve 
karaciğer yetmezliği bulunan Recep Özcan, 
kızından yapılan nakille yeniden haya-

ta döndü. Orhangazi ilçesinde yaşayan, evli ve � 
çocuk babası Özcan’a ���� durumunun kötüye git-
mesi üzerine, doktorları organ nakli yapılması 
gerektiğini bildirdi. Kocaeli Gölcük’te özel hasta-
nede görev yapan �� yaşındaki kızı Ayşenur Gürle-
yen, babasının yaşaması için karaciğerini bağışla-
maya karar verdi.

İKİSİ DE İYİ
Bursa’daki özel bir hastanede Doç. Dr. Hik-

met Aktaş ve Dr. İmam Bakır Batı tarafından ger-

çekleştirilen ve yaklaşık �� saat süren operasyon 
başarıyla tamamlandı. 

Ameliyatın ardından hem baba hem de kızı için 
iyileşme süreci başladı. Gerekli kontrolleri ve 
tedavileri tamamlanan Ayşenur Gürleyen sağlıklı 
şekilde taburcu edilirken Recep Özcan’ın hastane-
deki tedavisine devam ediliyor. 

Recep Özcan, yaptığı açıklamada, ´Evladım 
bana canından can verdi. Onun sayesinde bugün 
yeniden nefes alıyorum. Başta Doç. Dr. Hik-
met Aktaş ve Dr. İmam Bakır Batı olmak üzere 
bu mucizeyi gerçekleştiren tüm sağlık ekibine ve 
Özel Acıbadem Hastanesi’ne sonsuz teşekkür edi-
yorum. Allah hepsinden razı olsun. Hepsi bizim 
için birer kahraman.µ diye konuştu. AA

KIZININ KARACİĞERİYLE
ADETA YENİDEN DOĞDU

Heimlich manevrası bir can daha kurtardı MARDİN Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi Kalp ve Damar Cerrahla-
rı Op. Dr. Ömer Faruk Soydaş, Op. 

Dr. Recep Berat Çiçek ve Op. Dr. Salih Tüy-
süz’ün öncülüğünde gerçekleştirilen ana 
aort kapak değişimi ve baypas operasyon-
larının ardından hastalar Mehmet Altunay 
(49), Abdurrahman Örünç (62) ve Mehmet 
Salih Yüksel (64) sağlığına kavuştu. 

Soydaş, Altunay’ın ileri tetkiklerini yap-
tıklarında kalpten çıkan ana damarın geniş-
lediğini söyledi.  Hastanın tetkiklerini yap-
tıktan sonra ameliyatını planladıklarını 
belirten Soydaş, şöyle konuştu: “Bu ame-
liyat sırasında kalpten çıkan ana kapak ve 
damarı değiştirildi. Bütün sürecimiz sağ-
lıklı ilerledi. Herhangi bir komplikasyon-
la karşılaşmadık. Onun sonucunda da 1-2 
günlük bir yoğun bakım sürecimiz oldu. 

Hastanın ek bir sıkıntısı olmadıktan sonra 
servis takibini aldık. Artık servis takibimi-
zin de sonlarına gelmiş durumdayız. Şu an 
için genel durumu çok iyi.” 

YOĞUN %AKIM ATLATILDI
Kalp ve Damar Cerrahı Çiçek ise Derik’te 

yaşayan Abdurrahman Örünç’ün göğüs 
ağrısı şikayetiyle Kızıltepe Devlet Hasta-
nesine başvurduğunu belirtti. Yapılan tet-
kikler sonucunda hastanın kalp krizi geçir-
diğinin tespit edildiğini, yapılan anjiyo 
sonucunda üç damarında tıkanıklık görül-
düğünü aktaran Çiçek, şunları kaydet-
ti: “Ekibimizle hastamıza 3 damar bypass 
ameliyatı yaptık. Bacaktan ve göğüs dama-
rından aldığımız nakillerle 3 damarını 
açmış bulunmaktayız.” AA

KALP HASTALARI
SAĞLIĞINA KAVUŞTU

Ölüm nedenleri 
arasında üst sıralardaki 

yerini koruyan kalp 
hastalıkları erken teşhis 
ve cerrahi müdahaleyle 

sona eriyor



İ
ÇİŞLERİ Bakanı Ali Yer-
likaya,  X şirketinin sos-
yal medya platformundan 

“15 Suçluyu Daha Ülkemi-
ze Getirdik” başlığıyla yap-
tığı açıklamada, söz konusu 
kişilerin Gürcistan, Almanya, 
Karadağ, Azerbaycan, Kuzey 
Makedonya ve Yunanistan’da 
yakalandığını belirtti. 

Yerlikaya, kırmızı bültenle 
“tasarlayarak öldürme ve kas-
ten öldürme” suçlarından ara-
nan A.K, “uyuşturucu madde 
ticareti yapma veya sağlama” 
suçundan aranan İ.A, “kas-
ten yaralama, hırsızlık, konut 
dokunulmazlığını ihlal etme, 
basit yaralama, hükümlü veya 
tutuklunun kaçması, ruhsatsız 
ateşli silahlarla mermileri satın 
alma, taşıma veya bulundur-
ma, yaralama, mala zarar verme” 
suçlarından aranan M.D. isimli 
şahısların Almanya’da yakalan-
dıklarını kaydetti.

KAdIë YOK
Yerlikaya, paylaşımında şu 

ifadeleri kullandı: “Kasten öldür-
me suçundan aranan S.G. Gür-
cistan’da, hırsızlık, silahla tehdit, 
basit yaralama, hakaret ve mala 
zarar verme suçlarından aranan 
D.Y. Gürcistan’da, kasten öldür-

me, ruhsatsız ateşli silahlarla 
mermileri satın alma veya taşıma 
veya bulundurma suçlarından 
aranan Ö.Y. Gürcistan’da, uyuş-
turucu madde ihraç etme suçun-
dan kırmızı bültenle uluslararası 
seviyede aranan M.M. Kara-
dağ’da, suç işlemek amacıyla 
kurulan örgüte üye olma, yağma, 
tehdit suçlarından aranan G.A. 
Karadağ’da, dolandırıcılık suçun-
dan aranan M.S.E. ise Kuzey 
Makedonya’da yakalandı.”

%İLİëİM SUdU
Ulusal seviyede aranan suç-

lulara ilişkin de bilgi veren Yer-

likaya, şunları kaydetti: “Bili-
şim sistemleri banka veya kredi 
kurumlarının araç olarak kulla-
nılması suretiyle dolandırıcılık 
suçundan aranan B.G. Alman-
ya’da, kasten öldürmeye teşebbüs 
suçundan aranan S.Ö. Yunanis-
tan’da, kasten öldürme, yara-
lama suçlarından aranan N.U. 
Azerbaycan’da, çocuğun nitelik-
li cinsel istismarı suçundan ara-
nan A.S. Gürcistan’da, hırsızlık 
suçundan ulusal seviyede aranan 
S.G. Gürcistan’da, dolandırıcılık 
suçundan ulusal seviyede aranan 
S.G. Gürcistan’da yakalandı ve 
ülkemize iadeleri sağlandı.” AA

  

TÜVTÜRK, 2 Şubat’ta 
Ankara İvedik Araç Mua-
yene İstasyonundaki cina-
yetle ilgili açıklama yaptı. 

Açıklamada sürücü ve 
aynı zamanda polis memuru olan 
Melih Okan Keskin’in vefatıyla 
sonuçlanan olay nedeniyle derin 
bir üzüntü yaşandığı belirtildi. 

Meselenin her yönüyle açıklığa 
kavuşturulması için yoğun ve titiz 
bir çalışma yürütüldüğü vurgula-

nan açıklamada, olayın ardından 
hiçbir koşulda şiddet içeren dav-
ranışlara müsamaha göstermeme 
ilkesinin bir gereği olarak merhum 
polis memuruna saldırıyı gerçek-
leştiren çalışanın iş akdinin feshe-
dildiği anımsatıldı.

HUKUKA SAYGILIYIZ

Açıklamada, şunlar kaydedil-
di: “Olayın ardından başlayan adli 

süreçte ortaya çıkan yeni bulgu-
lar doğrultusunda aldığımız yeni 
kararlar dışında, bu elim olaya 
ismi karıştığı tespit edilen diğer 
çalışanların da iş akdi feshedilmiş-
tir. 

İç soruşturma ayrıca devam 
etmektedir. Gelinen noktada, süre-
cin sorumluluk ilkeleri çerçeve-
sinde devam etmesi, şeffaflık ve 
hukukun üstünlüğü ilkesiyle yürü-
tülmesine destek olmayı temel ilke 

edindiğimizin bilinmesini isteriz. 
Soruşturma makamlarına her 

türlü bilgi ve belge iletilmiştir. 
Yargıya intikal eden olayla ilgi-

li olarak bizden istenecek her türlü 
desteği sağlayacağımızı belirterek, 
resmi makamların vereceği kararla-
rı beklediğimizi beyan ederiz. 

Bu vesileyle bir kez daha mer-
hum polis memurumuzu rahmet-
le anıyor, acılı ailesine baş sağlığı 
diliyoruz.” AA

GÜNCEL 3� ŞUBAT ���� PAZARTESİ

İ
ÇİŞLERİ 

Haklarında uluslararası yakalama kararı bulunan � zanlı ile Türkiye’de 
aranan � suçlu, yakalandıkları ülkelerden ülkemize iade edildi

İZMİR’İN Konak ilçesinde tartıştığı 18 
yaşındaki genci tabancayla vurarak öldü-
ren şüpheli gözaltına alındı. Alınan bil-
giye göre, önceki gece saatlerinde Süva-
ri Mahallesi’ndeki müstakil evde Can 
Muhammed Gökdemir ile C.B. (21) ara-
sında henüz belirlenemeyen nedenle tar-
tışma çıktı. Tartışmanın büyümesi üze-
rine çıkan kavgada C.B, Gökdemir’e 
tabancayla ateş etti. İhbar üzerine olay 
yerine gelen sağlık ekipleri, Gökdemir’in 
hayatını kaybettiğini belirledi. 

Polis, olaydan sonra kaçan C.B’yi suç 
aleti tabancayla gözaltına aldı. Öte yan-
dan, sabah saatlerinde olayın yaşandı-
ğı evde henüz belirlenemeyen nedenle 
yangın çıktı. Yangın, itfaiye ekiplerinin 
müdahalesiyle söndürüldü. AA

İSTANBUL’UN Sultanbeyli ilçesinde 
polis aracının karıştığı kazada ikisi polis 
memuru 3 kişi yaralandı. 

Akşemsettin Mahallesi Atatürk Cadde-
si üzerinde seyir halindeki polis aracıyla, 
sürücüsünün ismi öğrenilemeyen 34 KJJ 
140 plakalı araç çarpıştı. 

İhbar üzerine belirtilen adrese sağlık, 
polis ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Kaza-
da yaralanan ikisi polis 3 kişi ambulans-
larla hastaneye kaldırıldı. Bir süre trafiğe 
kapanan cadde, araçların kaldırılmasının 
ardından yeniden açıldı. AA

İSTANBUL’DA ambulansın otomobil-
le çarpışarak takla atması sonucu 3 kişi 
yaralandı. Kartal Esentepe Mahallesi 
Çanakkale Caddesi’nde hasta taşıyan 34 
HIU 621 plakalı ambulans ile 34 FDV 271 
plakalı otomobil çarpıştı. 

Çarpışmanın etkisiyle takla atan ambu-
lanstaki 2 sağlık görevlisi ve 1 hasta yara-
landı. İhbar üzerine olay yerine polis, 
itfaiye ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
Yaralılar, olay yerindeki ilk müdahalele-
rinin ardından ambulanslarla çevre hasta-
nelere kaldırıldı. Kaza nedeniyle bölgede 
oluşan trafik yoğunluğu araçların kaldı-
rılmasının ardından normale döndü. Öte 
yandan kaza, bir aracın kamerasınca kay-
dedildi. Görüntüde, otomobille çarpışan 
ambulansın takla atması yer alıyor. AA

ERZURUM’DA 3 aracın karıştığı trafik 
kazasında 9 kişi yaralandı. A.T’nin kullan-
dığı 34 BFR 093 plakalı otomobil, Yakuti-
ye ilçesindeki Necip Fazıl Kısakürek Cad-
desi’nde seyir halindeki A.O. idaresindeki 
25 ACM 991 plakalı araca çarptı. Çarpma-
nın etkisiyle savrulan A.T. yönetiminde-
ki otomobil, daha sonra M.U.A.A. idare-
sindeki 06 S 0426 plakalı araca çarparak 
durabildi. İhbar üzerine kaza yerine 112 
Acil Sağlık ve polis ekipleri sevk edil-
di. Kazada yaralanan sürücü A.T. ve A.O. 
ile araçlarda bulunan E.Ö. A.D. H.U. A.T. 
E.T. R.U.T. ve İ.H.T. ambulansla hastane-
ye kaldırıldı. Yaralıların hayati tehlikesi-
nin bulunmadığı öğrenildi. AA

GenFin Yurulduğu
eYde yangın oıktı

İkisi polis 3 yaralı
Kastaneye kaldırıldı

Otomobil ile oarpıìan
ambulans takla attı

3 arao birbirine girdi�
� yaralı tedaYi altında

ARANANLAR LİSTESİNDEN
15 SUÇLU DAHA EKSİLDİ

Karısını ve 
bir erke-
ği öldür-
düğü suç-
lamasıyla 
adliyeye 
sevk edi-
len zanlı 
cezaevine 
gönderil-
di. Vuru-
lan � kişi 
ise topra-
ğa verildi

CİNAYETİN ARDINDAN
TOPLU İŞTEN ÇIKARMATOPLU İŞTEN ÇIKARMATOPLU İŞTEN ÇIKARMA
TÜVTÜRK, Ankara’daki muayene istasyonunda aynı zamanda polis memuru olan 
araç sahibi Melih Okan Keskin’in ölümüyle sonuçlanan kavgaya karışan personelin 
tamamının işten çıkarıldığını duyurdu

Katil tutuklandı, maktuller deInedildi
SAKARYA’DA eşini ve 

MHP Karapürçek İlçe Baş-
kanı Mustafa Hıraç’ı silah-

la öldüren şüpheli tutuklandı. 
Eşi S.Y. ile Hıraç’ı dün 

silahla öldürdükten sonra tes-
lim olan emekli polis A.Y’nin 
İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş 
Şube Müdürlüğündeki işlemle-
ri tamamlandı. 

Adliyeye sevk edilen zanlı, 
çıkarıldığı hakimlikçe tutuk-
landı. Öte yandan MHP Kara-
pürçek İlçe Başkanı Mustafa 
Hıraç’ın (46) cenazesi, Kara-
pürçek Zincirli Alipaşa Mer-
kez Camisi’nde kılınan nama-
zın ardından Karapürçek 
Cuma Mezarlığı’nda toprağa 
verildi. Şüphelinin eşi S.Y’nin 

(51) naaşı ise Cumayeri Mer-
kez Camisi’nde kılınan namaz 
sonrası ilçe mezarlığına defne-
dildi.

PEë PEëE &İNAYET
Emekli polis A.Y,  cumarte-

si günü MHP Karapürçek İlçe 
Başkanı Mustafa Hıraç’a İnönü 
Mahallesi Osmanlı Cadde-
si’ndeki iş yerinde ateş etmişti. 
Daha sonra Cumhuriyet Mahal-
lesi Şehit Selim Gedik Cad-
desi’ndeki evine giden A.Y, 
silahla karısı S.Y’yi vurmuştu. 

Sağlık görevlilerince yapılan 
kontrolde Hıraç’ın ve S.Y’nin 
hayatını kaybettiği belirlenmiş, 
zanlı suç aletiyle polise teslim 
olmuştu. AA

SAMSUN’UN Salıpazarı ilçesin-
de düzenlenen uyuşturucu ve silah 
kaçakçılığı operasyonunda 3 şüphe-
li gözaltına alındı. İl Jandarma Komu-
tanlığı ekipleri, Salıpazarı ilçesinde 
S.K, A.K. ve N.Ş’nin ruhsatsız silah 
bulundurduğu ve uyuşturucu madde 
ticareti yaptığı yönündeki istihbarat 
üzerine çalışma yürüttü. 

Zanlıların adreslerine eş zamanlı 
düzenlenen operasyonda 5 ruhsatsız 
tabanca, 5 ruhsatsız av tüfeği ile uyuş-
turucu ticaretinde kullanıldığı değer-
lendirilen hassas terazi ve kubar esrar 
ele geçirdi. Operasyonda gözaltına alı-
nan S.K, A.K. ve N.Ş’nin jandarmada-
ki işlemleri sürüyor. 

%İR %ASKIN DAHA
Şehrin İlkadım ve Atakum ilçele-

rinde düzenlenen uyuşturucu operas-
yonunda da 2 zanlı yakalandı. 

Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suç-
larla Mücadele Şube Müdürlüğü ekip-
lerince uyuşturucu madde ticareti ve 
kullanımının önlenmesine yönelik 
operasyon gerçekleştirildi. 

Şüphelilerin üstleri ile araç ve ika-
metlerinde yapılan aramalarda 5 bin 
374 sentetik ecza ele geçirildi. Operas-
yonda 2 şüpheli gözaltına alındı. AA

UyuìturuFu Ye silaK 
kaoakoılığı� 3 gözaltı



SON yıllarda stres, 
otoimmun has-
talıklar ve yan-
lış bakım alışkan-
lıkları nedeniyle 

saç dökülmesi giderek 
yaygınlaşıyor. Bu nokta-
da devreye giren trikoloji 
uzmanları, saç ve saç deri-
si sorunlarını bilimsel yön-
temlerle değerlendiriyor ve 
kişiye özel çözümler üreti-
yor. İngiltere merkezli eği-
tim ve uluslararası deneyim-
le çalışan Evrim Bayraktar ve 
Burcu Çayözü, sık yapılan 
hataları, stresin saç sağlığına 
etkilerini ve doğru bakımla 
saç dökülmesinin nasıl kon-
trol altına alınabileceğini Şok 
Gazetesi okurları için anlattı.
 Saç sağlığı alanında nasıl 
bir uzmanlıkla çalışıyorsu-
nuz?

Bizler Evrim Bayraktar ve 
Burcu Çayözü. 2006’dan bu 
yana saç ve saç derisi sorun-
ları üzerine danışmanlık ve 
bakım hizmetleri sunuyoruz. 
Saç sağlığı alanında “Triko-
log” lisansını İngiltere’den 
alarak, The Institute of Tric-
hologists bünyesinde iki yıl 
süren medikal altyapılı bir 
eğitim tamamladık. Yaklaşık 
19 yıldır saç dökülmesi ve 
saç derisi problemleri yaşa-
yan kişilerle çalışıyor; tera-
pik uygulamalar ve saç kökü-
ne kadar emilim sağlayan 
trikolojik losyonlarla çözüm-
ler üretiyoruz. Çalışmaları-
mızda bilimsel temelli yön-
temleri esas alıyoruz. Ayrıca 
İngiltere merkezli ve ulusla-
rarası trikoloji kuruluşları-
na üyeliğimiz bulunuyor ve 

mesleki gelişimi sür-
dürmek için yıl için-
de düzenlenen ulus-
lararası kongreleri 
takip ederek bil-
gilerimizi gün-
cel tutuyoruz.
 Trikoloji 
tam olarak 

neyi kapsıyor? 
Dermatolojiden 
farkı nedir?

Trikolo-
ji, saç ve saç 
derisi sorun-
larının araştı-
rılması, tanım-
lanması ve 
iyileştirilme-
sini amaçlayan 
bilimsel yöntem-
ler bütünüdür. 
Saç dökülmesi, 
saç derisi problem-
leri ve saçın yapı-
sal bozulmaları, tri-
kolojinin temel çalışma 
alanları arasında yer alır. 
Kelime kökeni Yunanca “tri-
chos” yani “saç”tan gelir ve 
1860’lardan beri saç bilimi 
olarak kullanılmaktadır. Tri-
koloji, saçtaki problemi yal-
nızca yüzeyde ele almakla 
kalmaz; neden–sonuç ilişki-
si çerçevesinde bütüncül bir 
yaklaşım sunar.

Dermatoloji ise cildin tüm 
hastalıklarını kapsayan tıbbi 
bir branştır. Trikoloji, saç ve 
saç derisi özelinde derinle-
şen, daha hedefli bir uzman-
lık alanı olarak öne çıkar. 
Trikologlar; medikal teda-
vileri desteklemek amacıy-
la saç derisi bakımı, kozme-
tik ve terapötik uygulamalar 

planlar, bazı ülke-
lerde hekimlerle 
birlikte çalışır. 
 En sık hangi 
şikâyetlerle baş-
vuruluyor?

Son yıllar-
da en sık karşı-
laştığımız; erkek 
ve kadın tipi saç 
kaybı, dönemsel 
artan saç dökül-
mesi, saçta genel 
incelmeler, saçta 

yapı-
sal 
sorunlar; 
kırılma, kopma ve 
kuruluk, saç derisinde aşırı 
yağlanma, kepek, hassasi-
yet, yanma–kaşıntı hissi tipi 
sorunlar. Özellikle pandemi 
sonrası oto immun hastalık-
lar sonrası saç kaybı pek çok 
kişide yaygın şekilde artmış 
durumda.

SAÇIN BÜYÜME 
DENGESİNİ %OZA%İLİR

 Stres gerçekten saç dökül-
mesini bu kadar etkiliyor 
mu?

Kesinlikle. Stres hem fizik-
sel hem de duygusal olarak 
vücudumuzda yıkıcı etkiler 
yaratabilir. Bazen kısa süre-
li yoğun stres bazen de uzun 
süreli stres bünyesi hassas 
ve saç genleri duyarlı kişi-
lerde vücutta kortizol artışı-
na yol açarak saçın büyüme 
döngüsünü bozabilir. Uzun 
süreli stres, genetik tepkile-
ri de erkene çekerek, saçların 

incel-
mesi-

ne ve daha 
erken yaşta kayıp 

yaşamasına sebep olabilir. 
Fiziksel yoğun tempo, duy-
gusal zorlanmalar ve hayat 
değişiklikleri, kötü beslenme 
ve kronik hastalıklar vücutta-
ki stresin temel sebepleri ola-
biliyor.

SAd DERİSİ, SAdIN 
TOPRAĞIDIR

 Herkes aynı yöntemle mi 
değerlendirilir?

Hayır, saç dökülmesi son 
derece kişisel bir süreçtir. 
Genetik yatkınlık, hormonal 
denge, beslenme alışkanlıkla-
rı, yaşam tarzı ve saç derisi-
nin mevcut durumu mutlaka 
birlikte değerlendirilmelidir. 
Bu nedenle standart uygula-
malar yerine kişiye özel ana-
liz ve yaklaşımlar benimse-
nir.
 Saç derisi sağlığı neden 
bu kadar önemli?

Saçın kalitesi doğrudan 
saç derisinin sağlığıyla iliş-

kilidir. Sağlıksız bir saç deri-
sinde güçlü ve parlak saçlar 
beklemek mümkün değildir. 

Biz her zaman şunu söyle-
riz: ‘Saç derisi, saçın top-

rağıdır, zemin sağlık-
lıysa, saçta sağlıklı ve 
güçlü çıkar.’ Bu yüz-
den uygulamaları-
mızın merkezinde 
saç derisi yer alır.

DOLAYLI 
OLARAK 

DÖKÜLMEYE 
SE%EP OLUR

 Yanlış ürün 
kullanımı saç ve 
saç derisini nasıl 

etkiliyor?
Yanlış ürün seçi-

mi, saç derisinin 
pH ve nem dengesini 

bozabilir. Aşırı kuru-
tucu veya güçlü arındı-

rıcı içerikler, yüksek ısı 
ile yapılan işlemler ve sık 

boyama saç derisinde has-
sasiyet ve kuruluk oluştura-
bilir. Çok fazla şekillendiri-
ci ürün kullanımı ve yetersiz 
temizlik, toksik etkilerin art-
masına yol açar. Karşılaştığı-
mız yaygın sorunlardan biri, 
saç kılıfı çevresinde biriken 
ürün kalıntıları, ölü deri ve 
yağın saç foliküllerinde inf-
lamasyonu artırmasıdır. Bu 
durum uzun vadede saç sağ-
lığını olumsuz etkileyerek 
dolaylı olarak dökülmeye 
sebep olabilir.
 Evde saç bakımında en 
sık yapılan hatalar neler?

Saçla ilgili en sık yapılan 
hatalar arasında uzun süre 
yıkamamak, yalnızca saçın 
yağını besleyeceğini düşü-
nerek temizlikten kaçınmak, 
şampuanı saç ucuna göre seç-
mek, saç derisini yeterin-
ce arındırmamak, dökülmeyi 
yalnızca şampuan, yağ karı-
şımları veya aktar ürünleriy-
le çözmeye çalışmak ve rast-
gele vitamin kullanmak yer 
alıyor. Saç dökülmesi vücu-
dun bir uyarısıdır; bu neden-
le diğer sağlık göstergele-
ri ve cilt durumu ile birlikte 
değerlendirilerek, bireye özel 

çok yönlü bir yaklaşım uygu-
lanmalıdır.

3 AY %OYUN&A 
DE9AM EDİYORSA

 Bu sorunları yaşayan biri 
ne zaman bir uzmana baş-
vurmalı?

Saç dökülmesi, kişinin 
günlük ortalamasının en 
az %50 fazlası veya günde 
150 telin üzerinde üç ay 
boyunca devam ediyorsa 
ve saç yoğunluğunda gözle 
görülür azalma varsa des-
tek almak gerekir. Belirgin 
dökülme olmasa bile şakak-
larda gerileme, tepede açıl-
ma veya saç ayrımında incel-
me gibi bölgesel değişiklikler 
görüldüğünde uzman görü-
şü önemlidir. Geçici artış-
lar kendiliğinden düzelebilir; 
ancak dökülmeye neden olan 
faktörler doğru tespit edi-
lip uygun destekler sağlandı-
ğında süreç erken dönemde 
daha hızlı kontrol altına alı-
nır. Bazen temel sorun aktif 
dökülme olmaksızın saç deri-
sinde aşırı yağlanma, hassa-
siyet veya kepek gibi prob-
lemler olabilir. Bu durum 
da uzun vadede saç kalite-
sini etkileyebilir, bu neden-
le uzman değerlendirmesi ve 
saç derisinin desteklenmesi 
önemlidir. Erken müdahale, 
sürecin seyrini belirgin şekil-
de değiştirebilir.
 Son olarak Şok Gazete-
si okurlarına saç sağlığıyla 
ilgili ne söylemek istersiniz?

Saç sağlığı, genel vücut 
sağlığının önemli bir göster-
gesidir. Saç ve saç derisin-
deki değişiklikleri göz ardı 
etmemek gerekir; çünkü bun-
lar vücudun verdiği sinyal-
lerin yansımalarıdır. Doğru 
değerlendirme, bilimsel bilgi 
ve sabırlı bir yaklaşım ile 
saç derisinin durumu koru-
nabilir, güçlendirilebilir ve 
dökülme çoğu zaman kontrol 
altına alınarak kayıp azaltı-
labilir.

TURİZM sektörünün en 
prestijli etkinliklerinden 
biri olan Doğu Akdeniz 
Uluslararası Turizm ve 
Seyahat Fuarı (EMITT), 
29. kez İstanbul’da kapı-
larını açtı. İstanbul Fuar 
Merkezi’nde 5–7 Şubat 
tarihleri arasında gerçekleşen 
fuar, sektör profesyonelleri ve 
dünya genelinden ziyaretçileri 
bir araya getirdi.

Açılış törenine İstanbul Vali-
si Davut Gül, Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti Turizm, Kültür, 
Gençlik ve Çevre Bakanı Fikri 
Ataoğlu, Kuzey Makedonya Kül-
tür ve Turizm Bakanı Zoran Ljut-
kov, Bulgaristan Turizm Bakanı 
Miroslav Borshosh, Sivas Valisi 
Dr. Yılmaz Şimşek, Muğla Valisi 
Dr. İdris Akbıyık ile çok sayıda 
protokol mensubu ve turizm sek-
tör temsilcisi katıldı.

1�� ÜLKEDEN 
%İNLER&E KATILIM&I

ICA Group ve Türkiye Otelciler 
Federasyonu (TUROFED) iş bir-
liğiyle düzenlenen EMITT 2026, 
109 ülkeden 656 katılımcıyı bir 
araya getirirken, 23 bin 725 ziya-
retçi ve 660’ın üzerinde davetli 
tur operatörü fuarı ziyaret etti.

YENİ TURİZM ROTALARI
Çeyrek asrı aşan geçmişiyle 

EMITT, her yıl dünyanın dört bir 
yanından gelen destinasyonla-
rı, seyahat markalarını ve turizm 

profesyonellerini aynı platform-
da buluşturdu. Yaklaşık 30 bin 
sektör temsilcisini ağırlayan 
fuar, katılımcılarına yeni turizm 

rotaları keşfetme, özgün seyahat 
deneyimlerini tanıma ve ulusla-
rarası iş birlikleri geliştirme fır-
satı sundu.

TOPLUMSAL FARKINDALIK
Bu yıl fuar, toplumsal fayda-

yı da ön plana çıkaran bir orga-
nizasyon anlayışıyla dikkat 
çekti. EMITT, otizmli bireylerin 
ve ailelerin üretime ve toplum-
sal yaşama katılımını destekle-
yen Otizm Güçlü Aile Derne-
ği’ni (OGAD) ağırladı. Bağımsız 
Sanatçılar Kolektifi tarafından 
derneğe bağışlanan özel alanda, 
Ressam Ercan Dağ küratörlüğün-
de özel gereksinimli çocukların 
eserleri sergilendi. Çocukların 
yaratıcılıkları, fuara katılan bin-
lerce ziyaretçi tarafından büyük 
ilgi gördü.
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S yıllarda stres, mesleki gelişimi sür- kilidir. Sağlıksız bir saç deri- çok yönlü bir yaklaşım uygu-

Günlük saç dökülmeniz normalin üzerinde mi" Şakaklarda gerileme, tepede açılma veya saçlarda incelme fark ettiniz mi" Unutmayın, saç dökülmesi 
ve saç derisindeki değişiklikler yalnızca estetik bir sorun değil� aynı zamanda vücudunuzun sağlığınız hakkında verdiği önemli mesaMlar olabilir

UZMANLAR UYARIYOR:
SAÇ SAĞLIĞINIZI
İHMAL ETMEYİN

EMITT 2026, TURİZM DÜNYASINI İSTANBUL’DA BULUŞTURDU




CUMHURBAŞKANI Yar-

dımcısı Cevdet Yılmaz, 
“Sıkı para politikalarımızı 
devam ettireceğiz, disip-

linli maliye politikalarımızı sür-
düreceğiz. Buralarda kararlıyız 
ama bunlar yetmez. Bir taraftan 
da arz yönlü politikalarla, enf-
lasyonla mücadelemize katkı-
da bulunmamız lazım. Burada 5 
tane kritik alanımız var. Birincisi 
gıda, ikincisi sosyal konut, üçün-
cüsü enerji, dördüncüsü lojis-
tik, beşincisi de insan kaynakları. 
Bu 5 alanda arz yönlü politikala-
rın hem enflasyonla mücadelemi-
ze hem dengeli ve sürdürülebilir 
büyümemize ciddi katkılar suna-
cağına inanıyoruz.” dedi.

“SADECE KAMU 
YATIRIMLARIYLA KALKINMAK 

MÜMKÜN DEĞİL”

Yılmaz, beşeri sermaye ve fizi-
ki altyapıya ciddi yatırım yaptık-
larını anlatarak, “Bununla kalma-
dık, teşvik politikalarımızla özel 
sektöre destek olduk.” dedi.

İlk defa bu dönem “6. bölge” 
dedikleri teşvikleri bu bölge-
ye getirdiklerini belirten Yıl-
maz, şunları dile getirdi: “6. bölge 
teşvikleri çok önemli. Özellik-
le emek yoğun sektörlere çok 
güçlü bir destek sunduk. Niye 
bunu yaptık? Çünkü bu bölgemiz-
de genç nüfus var. O genç nüfu-
sun istihdamı için özel sektörün, 
emek yoğun sektörlerin gelişmesi 
gerekiyordu. Biz de bu anlamda 
çok güçlü teşviklerle buna destek 
olduk. Bugün de aynı anlayı-

şı devam ettiriyoruz. Doğu’da, 
Güneydoğu’da tekstil ve konfek-
siyon geliştiyse, bu noktalara gel-
diyse işte bu teşviklerle geldi. 
Sadece teşvik vermekle kalma-
dık. Tekstil kentler kurduk yani 
binayı biz yaptık. ‘Gelin, makine-
nizi kurun, yatırım yapın.’ dedik. 
‘Yeter ki istihdam sağlayın.’ 
dedik. Buna benzer birçok adım-
la özel sektörü destekledik. Kal-
kınma çerçevesinde şunun altını 
çizmek isterim. Bir ilin, bir ülke-
nin kalkınmasında kamu yatırım-
ları çok önemlidir elbette ama en 
az bunun kadar önemli olan özel 
sektör yatırımlarıdır. Üretken 
dediğimiz, istihdam üreten, ihra-
cat getiren yatırımlar, özel sek-
tör yatırımlarıdır. Sadece kamu 
yatırımlarıyla bir ilin, bir ülkenin 
kalkınması mümkün değil.”

“SİLAHLARIN GÖLGESİNDE 
SİYASET, DEMOKRATİK

SİYASET OLAMAZ”

Cevdet Yılmaz, demokra-
si denildiğinde herkesin şidde-

ti ve terörü bir kenara koyması 
gerektiğini belirterek, konuşması-
nı şöyle sürdürdü: “Sivil siyase-
ti, demokratik siyaseti savunma-
mız lazım. Silahların gölgesinde 
siyaset, demokratik siyaset ola-
maz. Çok açık ve net. Silahların 
olmadığı, terörün olmadığı bir 
ortamda kimin ne diyeceği varsa 
siyaseten, demokratik bir ortam-
da çıkar, savunur. Kim halkı ikna 
edebiliyorsa o yönde, demok-
ratik bir ortamda kararlar alı-
nıp ilerlenir. Bizim zihniyetimiz 
budur. Dolayısıyla terörün olma-
dığı bir Türkiye, terörsüz bir Tür-
kiye, hem demokrasi açısından 
hem de kalkınma bakımından 
çok çok önemli. Kalkınma açısın-
dan önemi yatırım ortamıyla ilgi-
li. Yatırım ortamı dediğimiz kav-
ram, sadece fiziki altyapı, insan 
kaynağı ve teşviklerle olmaz. 

Huzur ve güven ortamıyla olu-
yor aynı zamanda. Bu ortam 
pekiştikçe özel sektör yatırımla-
rı artar, başka yerlerden serma-
ye gelmeye başlar, bölge çok daha 
hızlı kalkınır.”  AA
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TÜRK savunma sanayisinin 
insansız hava aracı üretici-
lerinden TİTRA Teknoloji, 

Suudi Arabistan’da düzenlenecek 
World Defence Show’a (WDS) 
katılacak.

Şirketten yapılan açıklama-
ya göre, Pasifik Teknoloji’nin 
savunma sanayisi alanında faali-
yet gösteren şirketi TİTRA, bugün 
Riyad’da başlayacak fuarda ürün 
ve kabiliyetlerini tanıtacak.

TİTRA Kurucu Ortağı ve Yöne-
tim Kurulu Üyesi Muhammed 
Selman Dönmez, fuarda “Modern 
Savaş Alanında Sürü ve Otonom 
Savaşın Operasyonel Hale Geti-
rilmesi” başlıklı bir sunum yapa-
cak. Dönmez, sunumda, insan-
sız sistemlerin koordineli görev 
yapabilme kabiliyetleri, askeri 

sürü İHA’larının gelişim süreçleri 
ve yüksek hızlı saldırı operasyon-
larında yönetişim gibi kavramlar 
çerçevesinde görüşlerini dile geti-
recek.

Kara, hava, deniz, uzay ve 

güvenlik alanlarında dünyanın 
önde gelen savunma sanayisi fir-
malarını bir araya getiren WDS, 
Orta Doğu’nun en prestijli ve en 
kapsamlı savunma fuarları ara-
sında yer alıyor. AA

TÜRKİYE’NİN kesme çiçek sektöründe merkez üssü 
konumundaki Antalya’da, topraksız tarım uygulama-
ları kapsamında sadece su kullanılarak üretilen lale-

ler, iç piyasada satışa sunuluyor.
Serik ilçesi Belek Turizm Merkezi’nde faaliyet göste-

ren Flash Tarım ve Aktif Fide firması, yaklaşık 19 yıl önce 
laleleri anavatanına döndürmek amacıyla suda lale üreti-
mine başladı.

Yurt dışından getirilen soğanlar, dik olarak su kapları-
na yerleştiriliyor ve bu şekilde soğuk hava deposunda bir 
ay kadar bekletiliyor. Köklendikten sonra seraya çıkarılan 
laleler, su dolu kasalar içerisinde bekletiliyor ve büyüdük-
lerinde hasat ediliyor. AA

10. Ulusal Antarktika Bilim Seferi Koor-
dinatörü Prof. Burcu Özsoy, Sefer Lide-
ri Prof. Dr. Ersan Başar ve beraberindeki 
bilim heyeti Antarktika’da üsleri bulunan 
ülkelere bilim diplomasisi kapsamında 
ziyaretlerde bulundu.

Cumhurbaşkanlığı himayelerinde, 
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı uhdesinde 
ve TÜBİTAK MAM Kutup Araştırmaları 
Enstitüsü koordinasyonunda düzenlenen 
10. Ulusal Antarktika Bilim Seferi kap-
samında Sefer Koordinatörü Prof. Burcu 
Özsoy, Sefer Lideri Prof. Dr. Ersan Başar 
ve beraberindeki bilim heyeti Şili, Rusya, 
Güney Kore, Çin ve Bulgaristan’ın Antark-
tika’daki üslerini ziyaret etti.

Ziyaretlere katılan Çanakkale Boğaz ve 
Garnizon Komutanı Tuğamiral Mustafa 
Biçen, bilimsel çalışmalar ve üslerin kuru-
lumları hakkında bilgi alarak, Bulgaris-
tan’ın Beyaz Kıta’ya her yıl düzenli sefer 
düzenlediği “Saints Cyril and Methodius 
(“NAVAL RSV 421)” kutup araştırmaları 
gemisinde incelemelerde bulundu. AA

Türkiye, Antarktika’da 
bilim diplomasisi yürütüyor

Antalya’da 
su laleleri 
yoğun talep 
görüyor

YILMAZ: SAKI PARA
POLİTİKASINA DEVAM

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, ´Sıkı para politi-
kalarımızı devam ettireceğiz, disiplinli maliye politikalarımızı 
sürdüreceğiz. Buralarda kararlıyız ama bunlar yetmezµ dedi.

TİTRA, SUUDİ ARABİSTAN’DAKİ 
WORLD DEFENCE SHOW’DA

ENERJİ ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı-
na bağlı Boru Hatları İle Petrol Taşıma 
AŞ (BOTAŞ) tarafından işletilen Dörtyol 
Yüzer Depolama ve Yeniden Gazlaştır-
ma Ünitesi Terminali, işletim süresince 
şebekeye 13,4 milyar metreküp doğal gaz 
transferi sağladı. 

Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, 

gemilerle Türkiye’ye gelen sıvılaştırılmış 
doğal gazın (LNG) teslimatı ve gazlaştırıl-
ması için devreye alınan terminalde Tür-
kiye’nin ilk yerli ve milli FSRU gemisi 
Ertuğrul Gazi Dörtyol Yüzer Depolama ve 
Yeniden Gazlaştırma Ünitesi (FSRU) ara-
cılığıyla günlük 28 milyon metreküp gaz-
laştırma yapılabiliyor. AA

Dörtyol FSRU Terminali 13,4 milyar metreküp gaz sağladı

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2395454)

YAĞMUR SUYU İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR
ÜMRANİYE GENELİ MUHTELİF YERLERDE YATAY DELGİ, YAĞMURSUYU KANALI 
İMALATI VE BAKIM ONARIM YAPIM İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifl er sadece elektronik 
ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/206557

1- İdarenin
1.1. Adı : ÜMRANİYE BELEDİYESİ FEN İŞLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Atatürk Mah. Fatih Sultan Mehmet Cad. 

No:63 ÜMRANİYE/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02164435600
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 03.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Ümraniye Belediye Başkanlığı İhale Salonu 
Atatürk Mah. Fatih Sultan Mehmet Cad. No:63 
K:9 34761 Ümraniye / İSTANBUL

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : ÜMRANİYE GENELİ MUHTELİF YERLERDE YATAY DELGİ, 

YAĞMURSUYU KANALI İMALATI VE BAKIM ONARIM 
YAPIM İŞİ

3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 41 kalemden oluşan yatay delgi, yağmursuyu kanalı yapımı     
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/
teslim edileceği yer

: Ümraniye / İSTANBUL

3.4. Süresi/teslim 
tarihi

: Yer tesliminden itibaren 250 (İkiYüzElli) takvim günüdür.

3.5. İşe başlama 
tarihi

: Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 15 gün içinde yer 
teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 90 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. Demonstrasyon yapılması istenmektedir.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
27961 sayılı ve 11.06.2011 tarihli RESMİ GAZETE`de yayınlanan yapım işlerinde 
iş deneyiminde değerlendirilecek benzer işlere dair tebliğde yer alan A/IV grubu 
işler benzer iş olarak kabul edilecektir.( A GRUBU-ALTAPI İŞLERİ IV.GRUP:İçme 
Kullanma Suyu ve Kanalizasyon işleri 1-Kanalizasyon İşleri 2-Yağmursuyu 
Şebekeleri 3-İçme ve Kullanma suyu Şebekeleri 4-Mikrotünel İşleri)
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Teklifi  sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.



İ
RAN Cumhurbaşka-
nı Mesud Pezeşkiyan, 
i. Sosyal medya platfor-

mu X’ten yaptığı paylaşı-
mında, ülkesi ile ABD’nin 
Umman’daki müzakerelerini 
değerlendirdi. 

İran Cumhurbaşkanı, 
“Bölgede dost hükümetle-
rin girişimleriyle gerçekleş-
tirilen İran-ABD görüşme-
leri ileriye doğru atılmış bir 
adımdır.” ifadelerini kul-
landı. 

Anlaşmazlıkların barış-
çıl şekilde çözümü için her 
zaman Tahran’ın temel stra-
tejisinin diyalog olduğu-
nu dile getiren Pezeşkiyan, 
“Nükleer konudaki yakla-

şımımız, Nükleer Silahla-
rın Yayılmasının Önlenme-
si Anlaşması’nda (NPT) yer 
alan açık haklara dayanmak-
tadır. İran milleti her zaman 
saygıya saygıyla karşılık ver-
miştir ancak güç dilini kabul 
etmez.” değerlendirmesinde 
bulundu.

MASAYA DÖNDÜLER
İran ile ABD arasın-

da, Haziran 2025’te İsra-
il ve ABD’nin İran’a saldı-
rıları sonrasında kesintiye 
uğrayan nükleer görüşmeler, 
Umman’da yeniden başla-
mıştı. Müzakereler, Tahran-
Washington arasında tansi-
yonun yeniden yükseldiği, 
Washington’un Tahran’a 
karşı bölgede askeri yığına-
ğını artırdığı bir dönemde 
gerçekleşmişti. AA

KÜBA’DA uzun süredir 
devam eden yakıt krizi 
nedeniyle bazı otellerin 
kapatılmaya başlandığı, 
bu tesislerde konaklayan 

turistlerin ise başka otellere nakledil-
diği bildirildi. 

Ulusal basında yer alan habere 
göre, Küba yönetimi yakıt yetersiz-
liğini gerekçe göstererek bazı otelle-
ri kapatırken, turistleri başka tesislere 
yönlendirdi. 

Küba Başbakan Yardımcısı Oscar 
Perez-Olivia, devlet televizyonu-
na yaptığı açıklamada, enerji tüketi-
mini azaltmak, turistik tesisleri daha 
verimli kullanmak ve devam eden 
turizm sezonundan azami ölçüde 
yararlanmak amacıyla bir plan hazır-
landığını söyledi.

ETKİNLİKLER İPTAL
Özel şirketlerin kendi yakıtları-

nı ithal edebilmesi için prosedürlerin 
kolaylaştırılacağını belirten Perez-Oli-
via, bazı bankaların çalışma saatleri-
nin yeniden düzenleneceğini, Havana 

Uluslararası Kitap Fuarı gibi kültürel 
etkinliklerin ise ikinci bir duyuruya 
kadar ertelendiğini ifade etti. 

Ulaştırma Bakanı Eduardo Rodri-
guez, yaptığı açıklamada iç ve dış hat 
uçuşlarının devam edeceğini, hava-
alanları ile limanların faaliyetlerini 
sürdüreceğini belirtti. 

ARAd %AëI �� LİTRE
Küba hükümetinin yakıt krizi kar-

şısında aldığı acil önlemler arasında 
uzaktan çalışma sisteminin uygulan-
ması, bazı ofislerin kapatılması, kamu 
hizmetlerinin sınırlandırılması ve 
üniversitelerde ders saatlerinin yeni-
den düzenlenmesi yer alıyor. 

Dövizle satış yapan benzin istas-
yonları faaliyetlerini sürdürecek 
ancak satışlar kişi ve araç başına en 
fazla 20 litre ile sınırlandırılacak. 

Ülkenin enerji ihtiyacını karşılaya-
bilmek için günlük yaklaşık 110 bin 
varil petrole ihtiyaç duyduğu, Vene-
zuela’nın 2025’te bunun yaklaşık 30 
bin varilini sağlayabildiği belirtili-
yor. AA

6 DIŞ HABER � ŞUBAT ���� PAZARTESİ

ABD Başkanı Donald Trump, 
�� Ocak’ta, Küba’ya petrol 
satan veya sağlayan ülke-

lerden gelen tüm mallara güm-
rük vergisi uygulanmasını öngören 
başkanlık kararnamesini imza-
lamıştı. Beyaz Saray, söz konusu 
kararın, Küba’nın ´zararlı eylem 

ve politikalarınaµ karşı ABD’nin 
ulusal güvenlik ve dış politika 
çıkarlarını korumayı amaçladığı-
nı savunmuştu. Trump, � Şubat’ta 
Küba liderleriyle petrol tedarikinin 
düzenlenmesi konusunda görüş-
melerin başlatıldığını duyurmuş, 
Küba ise bunu yalanlamıştı. AA

Trump açısından ‘ulusal tehdit’

UKRAYNA’NIN başkenti Kiev’in 
belediye başkanı Vitaliy Kliçko, sos-
yal medya hesabı üzerinden yap-
tığı paylaşımında, Rus ordusunun 
bugün gerçekleştirdiği hava saldırı-
ları nedeniyle Kiev’de yaşanan ener-
ji sorunları hakkında bilgi verdi.Rus-
ya’nın, Ukrayna’ya düzenlediği son 
hava saldırısının ardından ülkenin 
birçok bölgesinde elektrik kesintileri-
nin yaşandığını aktaran Kliçko, “Önü-
müzdeki birkaç günü atlatmamız gere-
kiyor ama bu günler Kiev için çok zor 
olacak.” ifadelerini kullandı. Kliçko, 
Kiev’de elektrik kesintilerinin devam 
edeceğini belirterek, “Enerji Bakanlı-
ğına göre başkentin sakinlerine günde 
sadece 1,5 ile 2 saat elektrik sağlanabi-
lir.” yorumunu yaptı. 

ëE%EKEYE İHA SALDIRISI
Başkentin farklı noktalarında sıcak 

yemek sağlanan ve insanların gece 
kalıp ısınabilecekleri alanların bulun-
duğunu hatırlatan Kliçko, “Düşman 
ruhumuzu ve irademizi kırmak, umut-
suzluk ve panik yaratmak için elin-
den geleni yapmaya devam ediyor. Bu 
olmayacak, dayanmaya devam ede-
lim.” çağrısı yaptı. Ukrayna Ordusu 
Hava Kuvvetleri Komutanlığı tarafın-
dan yapılan açıklamada, Rus ordusu-
nun ülkeye 39 füze ve 408 insansız 
hava aracı (İHA) kullanarak saldı-
rı düzenlediği bildirilmişti. Ukrayna 
Devlet Başkanı Volodimir Zelenskiy 
ise saldırılan ana hedeflerin “elektrik 
şebekesi, üretim ve dağıtım trafo mer-
kezleri” olduğunu açıklamıştı. AA

LÜBNAN’DA Hizbullah’ın, İrti-
bat ve Koordinasyon Birimi Başkanlı-
ğı görevine Hüseyin el-Abdullah’ı ata-
dığı, görevdeki isim Vefik Safa’nın ise 
istifa ettiği bildirildi. İrtibat ve Koor-
dinasyon Birimi Başkanlığı görevi-
ni yürüten Safa istifa etti. Hizbullah 
yöneticilerinden Mahmud Kama-
ti istifayı doğrularken, Safa’nın hare-
ket içinde yeni bir aşamaya geçeceğini 
söyledi. Yerel medya, görev değişikli-
ğinin “Hizbullah içinde yaşanan görüş 
ayrılıkları” ve “savaş sonrası yeni-
den yapılanma süreciyle bağlantılı 
olabileceğini” öne sürdü. Safa, İsrail 
ordusu tarafından Ekim 2024’te Bey-
rut’ta düzenlenen bir hava saldırısın-
dan sağ kurtulmuştu. Hakkında sınırlı 
bilgi bulunduğu belirtilen Hüseyin el-
Abdullah’ın ise yeni görevinden önce 
Hizbullah içinde Lübnan’ın güneyin-
deki saha komutanlarından biri olarak 
tanındığı ifade ediliyor. AA

PAKİSTAN’IN başkenti İslamabad’da 
dün camide cuma namazı sırasında 
düzenlenen saldırıda hayatını kaybe-
denlerin sayısının 36’ya yükseldiği 
bildirildi. Dawn gazetesinin haberine 
göre, Pakistan Tıp Bilimleri Enstitü-
sünden (PIMS) başkent İslamabad’da-
ki saldırıya ilişkin açıklama yapıldı. 
Saldırıda yaşamını yitirenlerin sayısı-
nın 36’ya çıktığı, bazı yaralıların duru-
munun kritik olduğu belirtildi. 

Gazeteye konuşan yetkililer, ön 
soruşturma sonucu saldurganın terör 
örgütü DEAŞ ile bağlantılı olduğunun 
ve Afganistan’a birçok kez seyahat 
ettiğinin belirlendiğini kaydetti. Asso-
ciated Press’in (AP) haberinde saldırı-
yı terör örgütü DEAŞ bağlantılı grubun 
üstlendiği bildirildi. AA

Ukrayna’nın baìkentine
günde � saat elektrik Yar

HizbullaK’ta anlaìmazlık
atama Ye istiIaya yol aotı 

Ölü sayısı 3�’ya oıktı
saldırıyı DEAë üstlendi

Siber saldırı 
önlendi

BAŞBAKAN YardımFısı Ye 
Dıìiìleri %akanı Antonio 
TaMani, Milano�&ortina 

Kıì Olimpiyat Oyunları’na 
yönelik bazı siber saldırıları 

önlediklerini aoıklamıìtı� 
TaMani, 4 ëubat’ta yaptığı 

aoıklamada, bazı Dıìiìleri 
%akanlığı oIisleri ile Kıì 

Olimpiyatları’nın internet 
siteleri Ye &ortina d’Ampez�
zo’daki otellere yönelik bir 
dizi siber saldırının engel�
lendiğini Ye bunların Rus 
kaynaklı olduğunu belirt�

miìti� AA

‘SOĞUK SAVAŞ’
YILLARINA DÖNÜŞ

ABD ile yü-
rüttükleri 
müzakere-
ler hakkında 
konuşan İran 
Cumhurbaşka-
nı Pezeşkiyan, 
görüşmeleri 
¶ileriye doğru 
atılmış bir 
adım’ olarak 
nitelendirdi

İran müzakerelerden umutlu

ÜBA’DA

ABD’nin petrol ablukasına maruz kalan Küba’da ekonominin bel kemiği 
sayılan oteller akaryakıt krizi nedeniyle kapılarına kilit vurmaya başladı

İ
TALYA’DA demiryolu hatlarına 
yönelik farklı sabotaj girişimleri-
nin, özellikle ülkenin kuzeyinde-

ki şehirlerarası ulaşımda aksaklık-
lara neden olduğu bildirildi. Ulusal 
basında yer alan haberlerde, Mila-
no-Cortina Kış Olimpiyat Oyunla-
rına ev sahipliği yapmaya başlayan 
İtalya’da, kuzeydeki kentleri bağla-
yan bazı demiryolu hatlarına yöne-
lik şüpheli saldırılar meydana geldi-
ği belirtildi. Ülkede pek çok kişinin 
olimpiyatlar için bulunduğu kuzey-
deki bölgelerde, demiryolu trafiği 
için önemli bir nokta olan Bologna 
İstasyonu’na yakın bir noktada bazı 
kabloların koptuğu ve yangın çıkar-
maya yarayan iki patlayıcı cihazın 
bulunduğu ifade edildi. 

Söz konusu patlayıcılardan biri-
nin, Bologna’dan Venedik istikame-

tine doğru demiryolu trafiğini aksat-
tığı ve 2 saati aşkın gecikmelere yol 
açtığı belirtildi.

MAKAS KUNDAKLANDI
Diğer patlayıcının ise Bologna-

Ancona istikametini sabote etmeye 
yönelik planlandığı ancak patlama-
dığı için bu saldırının amacına ulaş-
madığı kaydedildi. Bir diğer sabotaj 
girişiminin ise Pesaro kenti yakın-
larında Ancona-Rimini demiryolu 
hattında bir makasın kundaklanarak 
gerçekleştirildiği bildirildi. 

Söz konusu sabotaj girişimlerini 
üstlenen olmadığı ancak kış olim-
piyat oyunlarının ilk gününe denk 
gelmesinin, bu olayın “anarşik” bir 
nitelikte olduğuna dair şüphe uyan-
dırdığı ve konuya ilişkin soruştur-
manın sürdüğü ifade edildi. AA

ABD’NİN Minneapolis kentinde Güm-
rük Muhafaza ve Göçmenlik (ICE) kar-
şıtı gösteriler devam ederken, aşırı 
sağcı bir grup göstericileri “Hitler” 
selamı ve ırkçı sloganlarla tahrik etti. 

Minnesota eyaletinin Minneapolis 
kentinde devam eden ICE karşıtı gös-
terilere aşırı sağcı bir grubun eylemi 
damga vurdu. 

Kentteki ICE biriminin binasının 
önünde etrafı çevrili bir alanda protes-
tolarına barışçıl şekilde devam eden 
bir grup gösterici, bir kamyonetin 
arkasında yanlarına gelen aşırı sağcı 
bir grup tarafından tahrik edildi. 

Sık sık ırkçı sloganlar atan grup, 
özellikle Somalililerin Amerika’yı terk 
etmesi gerektiği yönünde sloganlar 
attı. İki grup arasında zaman zaman 
gerilim artarken, aşırı sağcı taraftan bir 
kişinin göstericilere “Hitler” selamı 
vermesi tepki çekti. AA

Göomen karìıtlarından
¶Hitler’ selamıyla taKrik

TREN YOLLARINA SABOTAJ
OLİMPİYATI ZORLAŞTIRIYOR
Milano-Cortina Kış Olimpiyat Oyunlarına ev sahipliği yapan İtalya’da ülkenin kuzey 
kentleri arasındaki eylemler nedeniyle demir yolu ulaşımında aksamalar yaşanıyor



İ
STANBUL Üniversi-
tesi (İÜ) Su Bilimleri 
Fakültesi Balıkçılık ve 

Su Ürünleri İşleme Tek-
nolojisi Bölümü Öğre-
tim Üyesi Prof. Dr. Firdes 
Saadet Karakulak, 2025 
yılında balık stoklarında 
belirgin bir düşüş yaşan-
dığını bildirdi.

Türkiye’deki deniz-
lerde avlanan en önem-
li balık türlerinden biri 
olan palamut hem balık-
çılar hem de tüketici-
ler açısından “strate-
jik ürün” olma özelliği 
taşıyor. Karadeniz başta 
olmak üzere birçok böl-
gede avlanan palamut, 
bolluk yaşandığı dönemlerde 
tezgahların en erişilebilir balı-
ğı olmasıyla dikkati çekiyor.

Son yılların en verim-
li sezonlarından biri olarak 
kayıtlara geçen 2024 yılında 
özellikle Karadeniz’deki pala-
mut bolluğu av miktarlarında 
belirgin bir artışa neden olur-

ken balıkçılar sezonu erken 
kapatacak düzeyde bereketli 
dönem yaşadı.

Palamuttaki bu artış İstan-
bul’daki miktarlara da yansıdı.

Gürpınar Su Ürünleri 
Hali’ne, 2024 yılında toplam 
15 bin 325 ton palamut getiril-
diği belirlendi.

Ancak geçen yıl palamut 

avcılığında ciddi düşüş yaşan-
dı.

Bu durum hem balıkçıla-
rın sezon beklentilerini aşağı 
çekti, hem de palamut arzında 
daralmaya yol açtı.

Bu kapsamda, 2025’te Gür-
pınar Su Ürünleri Hali’ne 
sadece 947 ton palamut getiril-
diği kayıtlara geçti.

İÜ Su Bilimleri Fakül-
tesi Balıkçılık ve Su 
Ürünleri İşleme Tekno-
lojisi Bölümü Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Firdes 
Saadet Karakulak, AA 
muhabirine, geçmişten 
günümüze Türkiye balık-
çılık sektörünün geli-
şen, büyüyen ve ihracat 
yapan bir yapıya kavuş-
tuğunu, coğrafi avantajla-
ra rağmen ekosistemdeki 
değişimlerin balık stoku-
nu ciddi biçimde etkile-
diğini söyledi.

Türkiye’nin çok avan-
tajlı bir coğrafyada yer 
aldığını, balıkların ana 
göç yolları üzerinde 

bulunulduğunu belirten Kara-
kulak, “Göçmen balıklar özel-
likle Ege ve Marmara deniz-
lerinden Karadeniz’e üremek 
amacıyla göç eder. Karade-
niz’de üreme sonrası tek-
rar yapılan göç sırasında ise 
yoğun avcılık yapıldığını bili-
yoruz” dedi. AA

TARIM ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, ocak 
ayında gıda işletmeleri-

ne yönelik �� bin ��� dene-
tim gerçekleştirildiğini ve 
��� milyon ��� bin ��� lira 
idari para cezası uygulandı-
ğını bildirdi.

Tarım ve Orman Baka-
nı İbrahim Yumaklı, NSosyal 
hesabından yaptığı paylaşım-
da, gıda işletmelerine yöne-
lik kontrol ve denetimlere 
ilişkin bilgi verdi.

Yurt genelinde geçen ay 
�� bin ��� gıda denetimi ger-
çekleştirildiğini belirten 
Yumaklı, denetimler sonu-
cunda uygunsuzluk tespit 
edilen yerlere cezai işlem 

uygulandığını aktardı.
Bakan Yumaklı, aykırılık 

tespit edilen ���� işletemeye 
idari yaptırım uygulandığını 
ifade ederek, şu değerlendir-
mede bulundu� ´Bu kapsam-
da ��� milyon ��� bin ��� 
lira idari para cezası uygu-
larken, �� işletme hakkında 
suç duyurusunda bulunduk. 
Vatandaşlarımızın sağlıklı ve 
güvenilir gıdaya erişimleri-
ni sağlamak için denetimle-
rimizi aralıksız sürdüreceğiz. 
İşini hakkıyla yaparak vatan-
daşlarımızın sağlığını koru-
yan, güvenilir gıdaya eri-
şimlerini temin eden esnaf, 
işletme ve firmalara teşek-
kür ediyorum.µ AA

Tarım ve Orman Bakanlığı 
ekiplerine durmak yasak

TÜRKİYE Cumhuriyeti Dev-
let Demiryolları (TCDD) 
verilerinden derlediği bilgi-
ye göre, Türkiye’nin 13 bin 
919 kilometre demir yolu 

ağı bulunuyor.
Bu ağın 2 bin 251 kilometresi yük-

sek hızlı ve hızlı, 11 bin 668 kilo-
metresi konvansiyonel olarak hizmet 
verirken, ülke genelinde 4 bin 100 
kilometreden fazla yeni demir yolu 
hattının yapımı sürüyor.

Türkiye genelinde çalışmaları 
devam eden hatlardan bazılarının bu 
yıl hizmete alınması bekleniyor.

Bu kapsamda, Türkiye’nin Avru-
pa’ya açılan kapısı niteliğindeki Hal-
kalı-Kapıkule Hattı’nın 153 kilomet-
relik Çerkezköy-Kapıkule kesiminde 
fiziki ilerleme yüzde 96 seviyesini 
aştı. Hattın bu bölümünün yıl içinde 
hizmete alınması hedefleniyor.

Avrupa Birliği (AB) standartla-
rında inşa edilen projenin tamam-
lanmasıyla Türkiye-AB demir yolu 
bağlantısı hız, güvenlik ve kapasi-
te açısından yeni bir seviyeye taşına-

cak.
Demir yolu ağı kapasitesini artır-

maya yönelik en kritik yatırımlar 
arasında yer alan ve Marmara Böl-
gesi’nde yürütülen Gebze-Köseköy 
3’üncü, 4’üncü ve 5’inci hat altyapı, 
üstyapı ve elektrifikasyon çalışma-
larının da yıl içinde tamamlanacağı 
öngörülüyor.

Projenin, Marmaray koridoru üze-
rinden işletilen tren trafiğini önemli 
ölçüde rahatlatması bekleniyor.

KARAMAN�ULUKIëLA HATTI’NDA 
dALIëMALAR SON AëAMADA

Hem yüksek hızlı tren ağı hem 
de yük taşımacılığı açısından strate-
jik bir bağlantı niteliği taşıyan Kara-
man-Ulukışla Hattı’nda da test ve 
sertifikasyon süreçlerinin tamamlan-
masının ardından hızlı tren işletme-
ciliğine geçilmesi planlanıyor.

Öte yandan, Sincan OSB-Yeni-
kent-Kazan Soda Demir Yolu Pro-
jesi’nin 2026 yılında altyapı, üstya-
pı ve elektrifikasyon çalışmalarının 

tamamlanması hedefleniyor.
Akdeniz limanlarını Güneydoğu 

Anadolu’ya bağlayan Mersin-Ada-
na-Osmaniye-Gaziantep, Ankara’yı 
Karadeniz’e bağlayacak Kırıkkale-
(Delice)-Çorum-Samsun’un da arala-
rında yer aldığı projelerde ise çalış-
malar tüm hızıyla sürüyor.

Bunlara ilaveten 2026 yılında elek-
trifikasyon ve sinyalizasyon oranları-
nın artırılması, yerli ve milli sinyali-
zasyon sistemlerinin yeni kesimlerde 
devreye alınması ve bakım-işletme 
süreçlerinde dijitalleşmenin yaygın-
laştırılması öncelikli gündem başlık-
ları arasında yer alıyor.

Malatya-Elazığ hattında 135 kilo-

metrelik, Karakuyu-Bozanönü-Ispar-
ta-Burdur hattında 196 kilometrelik, 
Afyonkarahisar-Karakuyu hattın-
da 112 kilometrelik milli sinyalizas-
yon uygulamasının 2026 itibarıyla 
tamamlanmasıyla işletme güvenli-
ği ve teknolojik bağımsızlık açısın-
dan önemli bir kazanım sağlanması 
hedefleniyor.

%AZI İLTİSAK HATLARINDA 
GERİ SAYIM

Demir yollarının ana hatlarından 
ayrılarak tesis veya arazilere bağlantı 
sağlayan iltisak hatlarında çalışmala-
rın 2026’da hızlanması planlanıyor.

Bu kapsamda yıl içinde İncesu 
Organize Sanayi Bölgesi (OSB) İlti-
sak Hattı, Havza OSB İltisak Hattı, 
Hasanbey Lojistik Merkezi-Eskişehir 
OSB İltisak Hattı’nın tamamlanarak 
devreye alınması hedefleniyor.

Böylece Kayseri, Eskişehir ve Sam-
sun’daki sanayi üretiminin doğrudan 
demir yolu ağına bağlanmasıyla yük-
lerin kara yoluna bağımlılığının azal-
tılması hedefleniyor.

Ayrıca Tatvan (Rahova) Yük Mer-
kezi’nin devreye alınmasıyla Doğu 
Anadolu’da yük toplama ve dağıtım 
kapasitesinin artırılması, Van Gölü 
geçişiyle entegre bir lojistik zincir 
oluşturulması bekleniyor. AA

GÜNCEL

Maden ve Petrol İşleri 
Genel Müdürlüğü 485 
maden sahası ihale edecek

TÜRKİYE’DE ve İstan-
bul’da sayıları giderek 
artan co-working (Star-

tup’ların ortak çalışma mer-
kezleri) alanlarına dair AA 
muhabirinin sorularını yanıt-
layan Bilgiyi Ticarileştirme 
Merkezi (BTM) Girişimcilik 
ve Ticarileşme Ofisi Müdürü 
Asilcan Türk, ortak paylaşım-
lı ofislerin girişimciler tarafın-
dan sıklıkla tercih edildiğini 
ve bu yerlerin ilk kuruluş aşa-
masındaki şirketlerin giderle-
rini büyük oranda düşürdüğü-

nü söyledi.
Sektörde İstanbul’daki son 

5 yılın verilerine baktıklarında 
yüzde 20’lik artışla her yıl co-
working alanlarının açıldığı-
nı gördüklerini belirten Türk, 
“Özellikle girişimcilerin ya da 
KOBİ’lerin başlangıç aşama-
sında çeşitli giderlere katla-
nabiliyor olmaları onlar için 
zorluk yaratıyor. Dolayısıy-
la bu tarz merkezlere ilgi artı-
yor. Türkiye’nin de belirli yer-
lerinde co-working alanlarının 
sayısının arttığını görüyoruz. 

İstanbul bu işin biraz daha 
lokomotifi gibi ama Ankara 
ve İzmir’de de bu yerler yavaş 
yavaş çoğalıyor” dedi.

Co-working modelinin giri-
şimcilerin başlangıç mali-
yetlerini düşürme konusun-
da sağladığı somut avantajlara 
değinen Türk, “Yüksek kira 
ücretleri bunun en birincil 
sebebi. Bununla birlikte sade-
ce kira ücretlerinin olduğu-
nu söylemek tek başına yeterli 
olmayacaktır. İnterneti, temiz-
liği, güvenliği, sekreterya-

sı gibi bir sürü gideri bunlara 
örnek gösterebiliriz. 

Startuplar çok ciddi değer 
yaratıyor ama başlangıç aşa-
masında bu maliyetlerin her 
birisi gerçekten onlara ciddi 
bir yük bindiriyor. Dolayısıy-
la bu maliyetleri, bu tarz mer-
kezlerin içerisinde olarak hem 
hafifletmeyi hem de network-
lerine katkı sağlamayı amaç-
lıyorlar. Dolayısıyla bu mer-
kezleri aslında çok daha etkin 
kullandıklarını görüyoruz.” 
ifadelerini kullandı. AA

ENERJİ ve Tabii Kay-
naklar Bakanlığı Maden 
ve Petrol İşleri Genel 

Müdürlüğünce (MAPEG) 485 
maden sahası ihale edilecek.

Buna göre, ihale edilecek 
485 maden sahasına ilişkin 
ilan, Resmi Gazete’de yayım 
tarihinden itibaren en az 15 
gün süre ile https://www.
mapeg.gov.tr/ adresinde yer 
alacak.

İlanda, ihalesi yapılacak 
sahaların ili, erişim numa-
rası, maden grubu, ihale 
şartnamesi, pafta-koordi-
nat bilgileri, alanları ve ihale 
tarihleri bulunacak.

Kapalı teklif ve açık artır-
ma usulüyle yapılacak ihale-
ler, ilan edilen tarih ve saatte 
MAPEG Atilla Şinasi Özde-
mir Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirilecek. AA

DEMİR YOLLARINDA BU 
SENE BAŞKA SENE

ÜRKİYE’DE

İstanbul’da girişimcilik ekosisteminin büyümesiyle birlikte ortak paylaşımlı ofisler 
olarak bilinen co-Zorking alanlarının sayısı artarken, girişimciler için maliyet 
avantaMı ve birbiriyle işbirliği imkanları sunarak ticarileşmelerine katkı sağlıyor.
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ORTAK OFİS 
ALANLARI 
GİRİŞİMCİLERİN 
BÜYÜMELERİNİ 
SAĞLIYOR

TÜRKİYE’DE PALAMUT MİKTARI DÜŞTÜ

Türkiye’nin birçok yerinde yeni demir yolu 
çalışmaları sürerken, bu yıl Çerkezköy-
Kapıkule ve Karaman-Ulukışla ile bazı 
iltisak hatlarının tamamlanması planlanıyor



SİVİL bir inisiyatifle hazırlanan, 
Aile ve Sosyal Hizmetler Baka-
nı Mahinur Özdemir Göktaş’ın 
öncülüğünde kamuoyuna sunu-
lan “Dijital Dünyada Çocuk Hakla-
rı Sözleşmesi”ni 309 bin 754 kişi 
imzaladı.

Bakanlıktan 
yapılan açıkla-
mada, çocukla-
rın yaşama, geliş-
me, korunma ve 
katılım hakları-
nın güvence altı-
na alınmasını 
amaçlayan Aile ve Sosyal Hizmet-
ler Bakanlığının, Çocuk Haklarına 
Dair Sözleşme’nin ilke ve hüküm-
lerinin toplumun tüm kesimlerin-
ce bilinmesi ve çocukları ilgilendi-
ren her konuda çocuk katılımının 
güçlendirilmesi için farkındalık 
çalışmalarını sürdürdüğü belirtil-
di. Bu anlayışla sivil bir inisiyatif-
le hazırlanan ve Bakan Göktaş’ın 
öncülüğünde kamuoyuna sunu-
lan “Dijital Dünyada Çocuk Hakla-
rı Sözleşmesi”nin, Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan’ın imzası 
ve tüm dünyaya yaptığı destek çağ-
rısıyla dijital ortamda çocuk hak-
larının korunmasına yönelik güçlü 
bir farkındalık zemini oluşturduğu 
kaydedildi. AA

DANIŞTAYDA, yargı mensupla-
rının davranışlarının etik değerle-
re uygunluğu hakkında tavsiye nite-
liğinde kararlar almak amacıyla 
Danıştay Etik Kurulu oluşturulacak.

Danıştay Başkanlığınca hazırla-
nan “Danıştay İçtüzüğünde Deği-
şiklik Yapılmasına Dair İçtüzük” 
Resmi Gazete’de yayımlandı.

Buna göre, Danıştay daire baş-
kanları ile üyeleri, savcılar ve tet-
kik hakimlerinin davranışları veya 
muhtemel davranışlarının etik 
değerlere uygunluğu hakkında tav-
siye niteliğinde kararlar almak üzere 
Danıştay Etik Kurulu ihdas edildi.

Kurul, beşi daire başkanı veya 
üye, biri savcı ve biri tetkik hakim 
olmak üzere 7 üyeden oluşacak, 
aynı sayıda yedek üye bulunacak. 
Üyeler, 2 yıl görev yapacak.

Kurul üyeleri Danıştay Genel 
Kurulu tarafından seçilecek. Kuru-
lun başkanlığını en kıdemli daire 
başkanı yürütecek. AA  

TÜRK savunma 
sanayisinin öncü 
şirketi ASELSAN, 
2026 yılında entegre 
hava savunma siste-
mi ÇELİKKUBBE’nin 
güçlenip yaygınlaş-
ması, yeni yatırımla-
rın devreye alınması 
ve ihracatın artırıl-
ması gibi öncelikler-

le yeni rekorlara hazırlanıyor.
ASELSAN Genel Müdürü Ahmet 

Akyol, şirketin 2025’teki perfor-
mansı ve bu yılki hedeflerine iliş-
kin açıklamalarda bulundu.

ASELSAN’ın 2025’te 50. yılı-
nı kutladığını, bunu da her alan-
da rekorlar kırarak yaptığını ifade 
eden Akyol, “Milletimize, devleti-
mize destekleri için teşekkür ediyo-
rum. Bütün gayretimiz, koşturma-
mız, çabamız milletimizin bekası, 
refahı, devletimizin ve ordumu-
zun gücüne güç katmak için. Onla-
rın desteğini şükranla anıyoruz. 
Esas başarı onlarındır.” dedi. Geçen 
yıl ilk defa 2 milyar dolardan fazla 
yeni ihracat sözleşmesi imzaladık-
larını dile getirdi. AA
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sokgazetesi
TIKLAMAYI UNUTMAYIN

“Dijital Dünyada 
doFuk Hakları 
Sözleìmesi”nin imza 
sayısı 3�� bini geoti

Danıìtay’da “Etik 
Kurulu” oluìturulaFak

ASELSAN ����’da 
güFüne güo kataFak

%itFoin düìüìünü 
üoünFü KaItaya taìıdı

BAKANLIKTAN edindi-
ği bilgilere göre, VDK, 
denetim faaliyetlerini 
geçen yıl da hız kesme-
den sürdürdü.

Buna göre Başkanlık, kayıt dışı-
lıkla mücadelede tarihinin en yük-
sek istatistiklerine ulaştı.

VDK, inceleme, izaha davet, 
gözetim ve teftiş gibi denetim araç-
larını, birbirini tamamlayacak 
şekilde kurguladı. Bu yöntemle 
geçen yıl 748 milyar liralık matrah 
farkı ve 294 milyar liralık vergi ve 
ceza tutarı ile rekor rakamlar elde 
edildi.

Toplam mükellef sayısının ne 
kadarının denetlendiğini gösteren 
denetim oranı 2024 yılında yüzde 
2,91 iken bu dönemde yüzde 
6,72’ye çıktı.

BÜYÜK MÜKELLEFLERE 
ÖN&ELİK 9ERİLDİ

Vergi incelemelerinde, yaklaşık 
469 milyar lira matrah farkı üze-
rinden 101,6 milyar lira vergi tar-
hiyatı ve 172,6 milyar lira ceza 

rakamına ulaşıldı. Matrah farkının 
yüzde 90’ı büyük ve orta ölçekli 
mükellefler nezdinde gerçekleştiri-
len incelemelerden elde edildi.

Bu kapsamda tespit edilen mat-
rah farkının 325,3 milyar lira-
sı, sahte belge fiillerinin dışın-
da kalan, tahsil kabiliyeti yüksek 
genel inceleme konularından kay-
naklandı.

İncelenen her 4 mükelleften 3’ü 
geriye dönük 5 sene içerisinde ilk 
kez incelendi. Böylece, daha önce 
incelenmemiş mükelleflere odak-
lanılarak denetimin işletmeler üze-
rindeki yükünün adil şekilde dağı-
tılması sağlandı.

İZAHA DA9ET SONU&U ELDE 
EDİLEN MATRAH ARTIëI DA 

REKOR KIRDI
Başkanlıkça geçen yıl izaha 

davet edilen mükellef sayısı, bir 
önceki yıla göre üç katına çıkarak 
51 bin 356 oldu. VDK tarafından, 
2024 yılında, 16 bin 495 mükellef 
izaha davet edilmişti.

İzaha davet yoluyla artırılan 

matrah farkı, geçen yıl 86,8 mil-
yar liranın, tahakkuk eden vergi de 
6,3 milyar liranın üzerine çıkarak 
bu denetim türünde kaydedilen en 
yüksek rakamlara ulaşıldı.

Başkanlık, geçen yıl, yeni bir 
denetim türü olarak gözetim ve 
uyum programlarını da devre-
ye almıştı. Gözetim ve uyum 
programları kapsamında 135 bin 
mükellefe ulaşıldı. Vergi müfettiş-
lerinin yönlendirmesi ve mükellef-
lerin gönüllü uyumu sonucunda 
vergi matrahında 136,8 milyar lira 
tutarında artış elde edildi.

YURT GENELİNDE TEFTİë 9E 
FİİLİ EN9ANTER dALIëMALARI 

DE9AM ETTİRİLDİ
Vergi dairesi müdürlükleriy-

le yürütülen teftiş çalışmalarıyla 
da geçen yıl 31 bin 309 mükelle-
fin düzeltme beyannamesi vermesi 
sağlandı. Böylece, yaklaşık 55 mil-
yar lira matrah farkı ve 8,5 milyar 
lira vergi tarhiyatına ulaşıldı.

Aynı dönemde vergi müfettişle-
ri 1415 adreste fiili envanter sayı-

mı da yaptı.

“9ERGİYE GÖNÜLLÜ UYUMU 
ARTIRA&AK YAKLAëIMI 

SÜRDÜRE&EĞİZ”
Hazine ve Maliye Bakanı Meh-

met Şimşek, VDK’nin geçen 
yıl farklı denetim türlerinde en 
yüksek matrah, vergi ve ceza 
rakamlarına ulaşarak rekor kır-
dığını belirterek, şunları kay-
detti: “Önümüzdeki dönemde 
de bu çizgi korunacak. Tekno-
loji, nitelikli insan kaynağı ve 
risk temelli analizlerle vergiye 
gönüllü uyumu artıracak, böyle-
ce kamu maliyesini güçlendiren 
bir yaklaşımı sürdüreceğiz. Kayıt 
dışılıkla mücadelede karar-
lı duruşumuzu sürdürürken, 
mükelleflerin gönüllü uyumu-
nu artıran, rehberlik ve önleyi-
ci mekanizmaları öne çıkaran bir 
strateji izliyoruz. Vergi müfettiş-
lerimizi yürüttükleri bu özverili 
çalışmalardan dolayı tebrik edi-
yorum.” AA

KENT genelinde ay başından bu 
yana etkili olan yağışlar, pek çok 
bölgede hayatı olumsuz etkile-
di. Dün öğle saatlerinde başlaya-
rak gece boyunca süren yağış, kent 
genelinde sel ve su baskınlarına 
neden oldu.

Yoğun yağış nedeniyle birçok 
tarım arazisi sular altında kaldı, 
özellikle Menderes ilçesinde çok 
sayıda sera zarar gördü. Bazı sera-
larda çökme meydana geldi, çamur 
tabakası oluştu.

Gece boyunca seralardaki suyu 
tahliye etmeye çalışan üreticiler, 
sabah saatlerinden itibaren seralara 
gelerek ürünlerini kurtarmaya çalış-
tı.

Meteoroloji 2. Bölge Müdürlüğü 
verilerine göre, kentte dün en fazla 
yağış metrekareye 131,8 kilogram-
la Çileme Mahallesi’ne düştü. Öde-
miş ilçesine bağlı Demirdere Mahal-
lesi’nde metrekareye 93,7 kilogram, 
Bozdağ Kayak Merkezi’nde ise 93,6 
kilogram yağış kaydedildi.

Şubat ayı uzun yıllar yağış mik-
tarı ortalaması 100,9 kilogram olan 
İzmir’de, pazartesi gününden iti-
baren ortalama metrekareye 106,4 
kilogram yağış düşerek ayın ortala-
ması 6 günde aşılmış oldu.

SERA ÜRETİ&İLERİ YARALARINI 
SARMAYA dALIëIYOR

Öte yandan su baskınlarının 
yoğun yaşandığı Çileme Mahalle-
si’nde seraları zarar gören vatan-
daşlar, kendi imkanlarıyla hasarları 
onarmaya çalıştı.

Bölgede sera işleten Ömer Yeğen, 
önceki akşam etkisini artıran yağı-
şın ardından yamaçlardan akan 
suların seralarını bastığını söyledi.

Önlem almaya çalıştıklarını 

ancak su baskınına engel olamadık-
larını aktaran Yeğen, “Ben dün sera-
ya marul dikmiştim. Bazı arkadaşla-
rın da ürünlerinde zararlar var. Dün 
su nedeniyle seraya gelemedim. 
Böyle bir şey görmedim ben. Çile-
me’de suyun girmediği sera yoktur. 
Herkesin serasına geldi. Mücadeleyi 
bırakmayacağız.” dedi.

Mahallede yaşayan ve serasının 
bir bölümü yıkılan Aydın Koç da 
hayatı boyunca böyle bir yağış gör-
mediğini ifade etti.

Yağmuru uzun zamandır bekle-
diklerini anlatan Koç, “Yağmurdan 
sıkıntımız yok. Benim seramın bir 
kısmı yıkıldı. Ürünlerimiz su altın-
da kaldı. Marullar büyüme aşama-
sındaydı. Mahsul zarar görecek. 
Çukur bölgelerde seracıların çoğun-
da zarar var. Bazı arkadaşların da 
seraları yıkıldı.” ifadelerini kullan-
dı.

YAĞIëLARIN ETKİSİYLE 
%ARA-LARIN DOLULUK 

ORANLARI YÜKSELDİ
İzmir Su ve Kanalizasyon İdare-

si (İZSU) Genel Müdürlüğünün 6 
Şubat verilerine göre, 30 Aralık’ta 
0,13 ile tarihinin en düşük seviyesi-
ni gören Tahtalı Barajı’nın dolulu-
ğu geçen yıl aynı dönemindeki gibi 
yüzde 14’e yükseldi.

Geçen yıl 6 Şubat’ta yüzde 21 
doluluk ölçülen Alaçatı Kutlu Aktaş 
Barajı’nda yağışların etkisiyle yüzde 
46 doluluk tespit edildi.

Aynı dönemde yüzde 27 dolulu-
ğa sahip Ürkmez Barajı ise yüzde 
45’e ulaştı.

Doluluk, aralık ayında hiç su kal-
mayan ve geçen yılın aynı dönemi-
ne göre su seviyesi artan Balçova 

Barajı’nda yüzde 36, Gördes Bara-
jı’nda ise yüzde 6’ya yükseldi.

13 İLdEDE UYGULANAN PLANLI 
SU KESİNTİSİ SONA ERDİ

İzmir Su ve Kanalizasyon İdaresi 
Genel Müdürlüğünün (İZSU) inter-
net sitesinden yapılan açıklama-
da, İzmir’de son bir ayda etkili olan 
yağışlarla birlikte Tahtalı Barajı’nı 
besleyen havzada su akışının yeni-
den hız kazandığı belirtildi.

Kent merkezine ocak ayından 
bu yana düşen yağış miktarının 
metrekareye toplam 330 kilogram 
olduğu vurgulanan açıklama-
da, “30 Aralık 2025’te yüzde 0,13 
olan Tahtalı Barajı’nın aktif dolu-
luk oranı, son yağışların ardından 
yüzde 14,88’e yükseldi. Kuraklık 
nedeniyle 6 Ağustos 2025 tarihin-
den bu yana 13 ilçede gece 23.00-
05.00 saatleri arasında uygulanan 
planlı ve dönüşümlü su kesintileri 
bugünden itibaren sona ermiştir.” 
ifadesi kullanıldı.

Açıklamada, son yağışlarla birlik-
te kent genelindeki diğer barajlarda 
da su seviyesinin arttığı kaydedildi.

Altyapı yenileme, aktif kaçak 
tespiti ve basınç yönetimi çalışma-
ları sonucunda İzmir kent merke-
zinde kayıp-kaçak oranının yüzde 
27,17’den yüzde 24,80’e düşürül-
düğü belirtilen açıklamada, şu bil-
gilere yer verildi: “Bir yıl içinde 
sağlanan yüzde 2,37’lik bu düşüş 
yaklaşık 5,6 milyon metreküp 
suyun sistemde kalmasını sağladı. 
Elde edilen tasarruf miktarı on bin-
lerce hanenin yıllık su ihtiyacına 
karşılık geliyor. Ayrıca vatandaşla-
rın yaptığı tasarruf bu mücadelede 
önemli bir rol oynadı.” AA

İZMİR 6 GÜNDE 
YAĞMURA BOĞULDU

VDK NEFES 
ALDIRMADI!

BİTCOİN fiyatı, teknoloji his-
selerindeki yüksek değerleme 
endişeleri ve jeopolitik risklerin 
yatırımcıları riskli varlıklardan 
uzaklaştırmasıyla geçen hafta 
yüzde 16,5 azalarak 69 bin 923 
dolara gerilerken, düşüşünü 3. 
haftaya taşıdı. Küresel piyasalar-
da bir süredir devam eden jeo-
politik gerilimler ve Fed’in gele-
cek dönemde izleyeceği para 
politikasına dair belirsizlikler, 
risk iştahını olumsuz etkiliyor. 
ABD Başkanı Donald Trump’ın 
Fed başkanlığına aday gösterdiği 
Kevin Warsh’ın agresif faiz indi-
rimleri yapmayacağı yönünde-
ki beklentiler de riskli varlıklara 
yönelik talebi zayıflattı.

Öte yandan yapay zeka har-
camalarının şirket karlılıkları 
üzerindeki etkisine ilişkin artan 
kaygılar ve teknoloji hissele-
rindeki yüksek değerlemelerin 
sürdürülebilirliğinin sorgulan-
ması, küresel teknoloji hissele-
rinde satış baskısına yol açtı. Bu 
durum, kripto para piyasasında 
da sert geri çekilmeleri berabe-
rinde getirdi.

Bu gelişmelerle bitcoin fiyatı, 
teknoloji hisselerindeki yüksek 
değerleme endişeleri, jeopoli-
tik riskler, Fed’in politikalarına 
ilişkin belirsizliklerden dolayı 
yatırımcıların riskli varlıklardan 
kaçınmasıyla geçen hafta yüzde 
16,5 azalarak 69 bin 923 dola-
ra gerilerken, düşüşünü 3. hafta-
ya taşıdı.

Yıl sonuna göre yüzde 20,1 
değer kaybeden bitcoin, 60 bin 
dolarla Ekim 2024’ten bu yana 
en düşük seviyeye kadar geri-
ledi. Ethereum da geçen hafta 
yüzde 23,3 azalarak 2 bin 55 
dolara indi.

Ekim ayı başlarında 4 trilyon 
379 milyar dolara ulaşan küre-
sel kripto para piyasasının top-
lam değeri, o tarihten bu yana 2 
trilyon dolardan fazla gerileye-
rek yaklaşık 2 trilyon 300 mil-
yar dolar seviyesine düştü. Bu 
kaybın 1 trilyon dolardan fazla-
sı yalnızca son bir ayda gerçek-
leşti. AA

Hazine ve Maliye Bakanlığı Vergi Denetim Kurulu �VDK� 
Başkanlığı, geçen yıl mükellefler tarafından beyan dışı bırakılan 
rekor düzeydeki ��� milyar liralık matrah farkını tespit etti

Geçen yılı kurak geçiren ve baraMlarındaki su miktarı kritik seviyeye gerileyen İzmir, 
� Şubat Pazartesi gününden itibaren metrekareye ortalama ���,� kilogram yağış aldı



KÜLTÜR ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy, Şan-
lıurfa Müzesi’nden seçi-
len 89 eser ve 4 replika-

nın sergileneceği “Toplumun Keşfi: 
12 Bin Yıl Önce Göbeklitepe ve Taş 
Tepelerde Yaşam” sergisinin Ber-
lin’de açılacağını duyurdu. Bakan 
Ersoy, NSosyal hesabındaki payla-
şımında, “Berlin’de insanlık tarihi-
nin başladığı yere kapı aralıyoruz. 
10 Şubat’ta açılışını yapacağı-
mız, ‘Toplumun Keşfi: 12 Bin Yıl 
Önce Göbeklitepe ve Taş Tepelerde 
Yaşam’ sergisiyle, Şanlıurfa müze-
mizden seçilen 89 eser ve 4 repli-
kayı dünyayla buluşturacağız, eser-
lerin 44’ü ilk kez sergilenecek.” 
ifadelerini kullandı.

%ERLİN’DE � AY KALA&AK
Serginin 19 Temmuz’a kadar 

ziyaret edilebileceğini belir-
ten Ersoy, “Isabel Munoz’un Taş 
Tepeler fotoğrafları da yer alacak. 
Neolitik Çağ’da insanlığın büyük 
dönüşümünü, Berlin’in kalbinde 
anlatacağız. Taş Tepeler’in mira-
sını, kararlılıkla dünyaya taşı-
yoruz.” dedi. Bakanlıktan yapı-
lan açıklamaya göre, Kültür ve 
Turizm Bakanlığı ile Berlin Dev-
let Müzelerine bağlı Vorderasiatis-
ches Museum işbirliğiyle hazırla-
nan “Toplumun Keşfi: 12 Bin Yıl 

Önce Göbeklite-

pe ve Taş Tepelerde Yaşam” sergi-
si Museuminsel Berlin’deki James-
Simon Galerie’de açılacak. 10 
Şubat’ta Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy’un katılımıyla 
gerçekleştirilecek sergide, Göbek-
litepe ve Taş Tepeler’in 12 bin yıl-
lık mirası, Avrupa’nın kültür baş-
kentlerinden Berlin’de dünyayla 
buluşacak.

¶TAë TEPELER’ SERGİLENE&EK

Dünyaca ünlü fotoğraf sanatçı-

sı Isabel Munoz’un Taş Tepeler’de 
çektiği fotoğraflar da sergideki yeri-
ni alacak. Yalnızca arkeolojik alan-
ları değil, Neolitik toplulukla-
rın yaşam izlerini, insan figürleri, 
dokular ve ışık aracılığıyla sanatsal 
bir dille yorumlayan Munoz’un bu 
fotoğrafları, ziyaretçilere Taş Tepe-
ler’in tarihsel derinliğini çağdaş bir 
bakışla deneyimleme imkanı suna-
cak. “Toplumun Keşfi: 12 Bin Yıl 
Önce Göbeklitepe ve Taş Tepelerde 
Yaşam” sergisi 19 Temmuz’a kadar 

ziyaret edilebilecek. AA

9� ŞUBAT ���� PAZARTESİKÜLTÜR-SANAT

Polis büyüklerinden
ooFuklara Iilm keyIi

ÜLTÜR ve Turizm Bakanı 

ArkeoloMik kazıların ardından 
¶tarihin sıfır noktası’ olarak 
nitelendirilen Göbeklitepe’den 
çıkarılan eserler yarından 
itibaren Almanya’da sergilenecek

DEVLET Tiyatroları tara-
fından bu yıl dördüncü 
kez düzenlenen “İstan-
bul Uluslararası Kadın 
Oyun Yazarları Tiyat-
ro Festivali”nin açılı-
şı, Atatürk Kültür Mer-
kezi (AKM) Tiyatro 
Salonu’nda gerçekleştiril-
di. Dokuz ülkeden kadın 
yazarların eserlerinin ser-
gileneceği festival, Bursa 
Devlet Tiyatrosu tarafın-
dan sahnelenen ve Ayşe 
Kulin’in aynı adlı roma-
nından uyarlanan “Sevda-
linka” oyunu ile başladı.

%OSNA A&ISI

“4. İstanbul Uluslara-
rası Kadın Oyun Yazar-
ları Tiyatro Festivali”nin 

açılışında izleyiciy-
le buluşan “Sevdalinka” 
oyunu, Bosna Savaşı’nın 
acılarını ve insanlık dra-
mını sahneye taşıyor. 
Yönetmenliğini Filiz 
Alpgezmen’in yaptığı, 
Özlem Saraç Özcan tara-
fından oyunlaştırılan 
eserde, Ayşe Dinç, Ali 
Volkan Çetinkaya, Emre 
Yaşa Orbay Sehlikoğlu 
ve Erem Nalcı rol alıyor. 
10 gün sürecek ve kadın 
yazarların hikayelerinin 
sahneleneceği İstanbul 
Uluslararası Kadın Oyun 
Yazarları Tiyatro Festi-
vali, tiyatroyu yalnızca 
“izlenen” değil, “payla-
şılan ve hissedilen” bir 
buluşmaya dönüştürmeyi 
amaçlıyor. AA

GÖBEKLİTEPE’DEN BERLİN’E YOLCULUK

sokgazetesi
TIKLAMAYI UNUTMAYIN

����� �N �K

����� Üç Kız Kardeş

����� Küçük Ağa

����� Neler Oluyor Hayatta

����� Yaprak Dökümü

����� Gelinim Mutfakta

����� Arka Sokaklar

����� Kanal D Ana Haber

����� Berat Gecesi Özel

����� Gönül Dağı

����� Cennetin Çocukları

����� Turgay Başyayla ile...

����� Kalk Gidelim

����� Adını Sen Koy

����� Alişan ile Hayata Gülümse

����� Seksenler

����� Kara Ağaç Destanı

����� Lingo Türkiye

����� Ana Haber

����� İddiaların Aksine 

����� Cennetin Çocukları

����� A.B.İ.

����� Bir Gece Masalı

����� Aldatmak

����� Kahvaltı Haberleri

����� Müge Anlı ile Tatlı Sert

����� Gün Ortası

����� Mutfak Bahane

����� Esra Erol’da

����� ATV Ana Haber

����� Nihat Hatipoğlu ile 
 Berat...

����� Yeraltı
����� Şevkat Yerimdar
����� Yasak Elma
����� Son Yaz
����� İlk Bakış
����� İlker Karagöz İle 
 Çalar Saat
����� Çağla ile Yeni Bir Gün
����� Yasak Elma
����� En Hamarat Benim
����� Yeraltı
����� Selçuk Tepeli ile 
 NO: Ana...
����� Yeraltı

����� Kızılcık Şerbeti

����� Rüya Gibi

����� Yasak Aşk

����� Bahar

����� Kuzey Yıldızı� İlk Aşk

����� Gelin Evi

����� Didem Arslan Yılmaz’la...

����� ShoZ Ana Haber

����� Hükümet Kadın

����� Hareket Sekiz

����� Aramızda Kalsın

����� Kaderimin Oyunu

����� Türk Müziği

����� Erkenci Kuş

����� Aramızda Kalsın

����� Songül ve Uğur ile 
 Sana Değer

����� Nur Viral ile Sen İstersen

����� Erkenci Kuş

����� Star Haber

����� Borderlands

����� Halk TV’de Bugün

����� Halk TV’de Bugün

����� Halk TV’de Bugün

����� Günaydın Türkiye

����� Ebru Baki ile 
 Para Siyaset

����� Neden Sonuç

����� Haber Masası

����� Parantez

����� Kırmızı Çizgi

����� Halk Ana Haber

����� Sözcü ile Uyanma Vakti

����� Sözcü ile Uyanma Vakti

����� Para Politika ve Hayat

����� Para Politika ve Hayat

����� Gündem Masası

����� Gündem Masası

����� Öncesi Sonrası

����� Öncesi Sonrası

����� İş Çıkışı

����� İçinizden Biri

����� Ana Haber

����� İlk Baskı
����� İşitme Engelliler 
 Spor Bülteni
����� Spor Bülteni
����� Spor Manşet
����� Gün Ortası
����� Spor Stüdyosu
����� Gündem Futbol
����� Dünyadan Spor
����� Spor Merkezi
����� Sakaryaspor A.ş. - 
 Erzurumspor Fk
����� Stadyum

����� Survivor Ekstra

����� Gazete Magazin

����� Gençlik Rüzgarı

����� Dizi

����� Ebru ile �’de Sağlık

����� Gel Konuşalım

����� Survivor ���� Ünlüler -...

����� Zuhal Topal’la Yemekteyiz

����� Survivor Ünlüler -

  Gönüllüler ����

����� Haber Bülteni

����� Haber Bülteni

����� Gün Başlıyor

����� Para Gündem

����� Spor Bülteni

����� Gün Ortası

����� Haber Hattı

����� Spor Bülteni

����� HT ���

����� Akşam Haberleri

����� Ana Haber Bülteni

����� Açık ve Net

����� A’dan Z’ye
����� A’dan Z’ye
����� A’dan Z’ye
����� Gündem
����� Gündem
����� Gündem
����� Gün Ortası
����� Gün Ortası
����� Bugün
����� Bugün
����� Günlük
����� Günlük
����� Ana Haber
��.�� Tarafsız Bölge

TELE9İZYONLARIN YAYIN AKIëI

Kadın oyun yazarları IestiYalde buluìtu

MUŞ’TA, çocukların polislere olan 
bakış açısının geliştirilmesi ve sos-
yalleşmelerinin sağlanması amacıy-
la 5 yılda 17 bin çocuk sinemayla 
buluşturuldu. İl Emniyet Müdürlü-
ğü tarafından Valiliğin de desteğiyle 
5 yıl önce hayata geçirilen “Çocuk 
Sineması Günleri” projesi devam 
ediyor. Toplum Destekli Polislik 
Şubesince yürütülen proje kapsa-
mında, okullarından araçlarla alı-
nan çocuklar, Emniyet Müdürlüğü 
konferans salonuna götürülüyor.

POLİSLİK ANLATILIYOR

Burada görevlilerce seçilen ani-
masyon filmlerini izleyen öğrenci-
ler, daha sonra polislik mesleği hak-
kında bilgilendiriliyor, emniyet 
teşkilatını tanıma imkanı buluyor. 
Şu ana kadar 17 bin çocuğa sinema 
keyfi yaşatan İl Emniyet Müdürlü-
ğü, son olarak sevgi evlerinde kalan-
lar ile şehit ve gazi çocuklarına 
yönelik sinema etkinliği düzenledi. 
Polis araçlarıyla alınan çocuklar, İl 
Emniyet Müdürlüğünde düzenlenen 
etkinlikte izledikleri animasyon fil-
miyle eğlenceli anlar yaşadı. Çocuk-
lardan Aynisa Öner de “Burada film 
izledik. Unutamayacağım bir gün 
oldu. Çok mutlu oldum. Bize hedi-
yeler verdiler. Tüm polis ağabeyle-
rime, ablalarıma teşekkür ederim.” 
dedi. Diğer öğrenciler de kendileri-
ne güzel bir gün yaşatan polislere 
teşekkür etti. AA



TÜRKİYE Futbol Fede-
rasyonu (TFF), Fair Play 
ve Sosyal Sorumluluk 
Ödülleri’nin şubat ayı 
kazananlarını duyurdu. 
Federasyonun açıklama-
sına göre, Mehmet Nuri 
Yazıcı başkanlığında ve 
Sedefhan Oğuz, Kürşat 
Ahmet Ünal, Bilgehan 
Okumuş, Adnan Cevher, 
Ömer Üründül, Tarık Emre 
Ekşi, Burhanettin Hacıcafe-
roğlu ile Banu Yelkovan’ın 
da yer aldığı Fair Play ve 
Sosyal Sorumluluk Kurulu, 
4 ödülün sahibini belirledi. 
Fenerbahçe Kulübü, Bur-
saspor Kulübü, Trabzons-
por Teknik Direktörü Fatih 
Tekke ve polis memuru 
Cengiz Yiğit, yapılan 
değerlendirmelerin sonu-
cunda Sosyal Sorumluluk 
Ödülü’ne layık görüldü.

FENERBAHÇE’DEN 
PROJE

Fair Play ve Sosyal 
Sorumluluk Kurulu, “Gele-
ceğe Umut” projesiyle 
yapacağı transferlerde oyuncu 
maaşlarının yüzde 1’ini dezavan-
tajlı çocukların eğitim, gelişim 
ve geleceğine katkı sunacak özel 
programa ayırma kararı alan 
Fenerbahçe Kulübüne Sosyal 

Sorumluluk Ödülü’nü verdi.

MİSAFİRPER9ER %URSA
Kurul, TFF 2. Lig Kırmızı Grup 

22. hafta müsabakası öncesinde 
rakibi Adanaspor’un Bursa’daki 
konaklama sorununu çözerek, 

rekabetin dostlukla 
daha da güzelleştiğini 
bir kez daha gösteren 
Bursaspor Kulübüne 
ödül verilmesini karar-
laştırdı.

TEKKE 
UNUTULMADI

Fair Play ve Sosyal 
Sorumluluk Kurulu, 
Galatasaray ile Trab-
zonspor arasında 5 
Ocak Pazartesi günü 
oynanan Turkcell 
Süper Kupa Yarı Fina-
li öncesinde yaptığı 
açıklamada futbolun 
bir oyun olduğunu 
hatırlatarak sporun 
insanları bir araya geti-
ren ve keyif alınması 
gereken yönüne vurgu 
yapan Trabzonspor 
Teknik Direktörü Fatih 
Tekke’yi ödüle layık 
gördü.

İdİMİZİ ISITAN POLİS
Malatya Yeşilyurt 

SK ile 12 Bingölspor 
arasında Malatya Stadı’nda oyna-
nan TFF 3. Lig 18. hafta maçında 
soğuk havada ayakları üşüyen 
çocuğa kendi çorabını veren polis 
memuru Cengiz Yiğit’e Sosyal 
Sorumluluk Ödülü verildi. AA

AKALANSPOR Teknik 
Direktörü Mümin Ersin 
Sarı sezonun değerlendir-
mesini yaparak bu kadar 
zor bir lig olmadığını 
söyledi.  Sarı “Bu kadar 
zor bir lig olmadı. Maçlara 
çoğu zaman antrenmansız 
çıktık. Bir aile olamadık. 
Mutlu bir tablo yaratamadık. Bun-
lar olsaydı Play Off oynayacak 
takımdık. Ekonomik zorluklar da 
olsa bazı sıkıntılar bizi bu duruma 
getirdi. Amatör artık yarı profes-
yonel olmuş durumda. Herkes 
para peşinde” ifadesini kullandı.

AVCILAR Tahtakale Kartal-
ları’nda ismi yeni yönetim 
için geçen iş insanı Arif 
Bakırcı ayağının tozuyla bu 
akşam U 18 yaş grubunun 
antrenmanını izleyerek ilk 
adımını attı. Antrenman 
öncesi sorularımızı yanıtlan-
dıran Bakırcı Avcılar Tah-
takale Kartalları’nı iyi yerlere 
getirmek için mücadele edecek-
lerini söyledi. Bakırcı, “Bu spor 

kulübünü desteklemek için 
buradayız. Avcılar Tahtaka-
le Kartalları’nı daha iyi yer-
lere getirmek için mücadele 
edeceğiz. Camiamızı hak 
ettiği yere getirip Türkiye’de 
adı sayılı kulüpler arasına 
sokacağız. Amacımız bu 
kulübü belli bir seviyeye 

yükselterek Türkiye’de gurur 
kaynağı haline getirmek istiyo-
ruz” dedi

SELİMPAŞASPOR’UN eski 
başkanı Nursal 
Bilir’den birlik ve 
beraberlik mesa-
jı.  Kongrede veda 
konuşması yapan 
Bilir herkesin deste-
ğine ihtiyaçları oldu-
ğunu söyledi. Bilir, 
“Hepinizin desteğine 
ihtiyacımız var. Biz hep birlik-
te güçlüyüz. Birlikten kuvvet 
doğar” ifadesini kullandı. 
Bilir, Selimpaşa Mahalle Muh-
tarı Murat Kanbay’a da geç-
mişten bugüne kadar kulübe 
verdiği destek için de teşekkür 
ettiğini sözlerine ekledi.

Galatasaray ile şampiyonluk yarışına giren ve kadrosuna geçen hafta kattığı Fransız 
Kante ile güçlenen  sarı-lacivertli ekip bu akşam Gençlerbirliği’ni misafir edecek

SAYFA 10� ëU%AT ���� PAZARTESİ

SPOR

Tahtakale Kartalları iddialı

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

Ersin Sarı memnun değil

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

‘KANTE’Lİ FENERBAHÇE
GALİBİYET KOVALAYACAK

%ilir� %irlikten 
kuYYet doğar

TopFuol� datalFa 
bizim anaYatanımız

Gaziantep FK raKat
Kasımpaìa tedirgin

Kayserispor’un ligde
kalma müFadelesi

FENERBAHÇE, Trendyol 
Süper Lig’in 21. haftasın-
da bu akşam sahasında 

Gençlerbirliği’yle karşılaşa-
cak. Chobani Stadı’nda saat 
20.00’de başlayacak müsabaka-
yı, hakem Ali Şansalan yöne-
tecek. Ligde namağlup yoluna 
devam eden tek takım olan 
Fenerbahçe, 13 galibiyet ve 7 
beraberlikte 46 puan topladı. 

KADRODA � EKSİK
Sarı-lacivertlilerde Genç-

lerbirliği maçında 5 futbol-
cusundan yararlanamayacak. 
Sakatlıkları geçmesine rağmen 
henüz hazır olmayan Archie 
Brown ve Levent Mercan ile 
yeni transfer Sidiki Cherif 
yarın kadroda yer alamayacak. 
Türkiye Futbol Federasyonu 
Profesyonel Futbol Disiplin 
Kurulu tarafından 2 maç ceza 
verilen Milan Skriniar ile sarı 
kart cezalısı Edson Alvarez 
de maçta forma giyemeyecek. 
Fenerbahçe’nin milli futbolcu-
su Kerem Aktürkoğlu, Kocae-
lispor deplasmanında gördüğü 
sarı kartla ceza sınırına geldi. 

Kerem, bu akşam sarı kart 
görmesi halinde cezalı duru-
ma düşecek ve 22. haftadaki 
Trabzonspor maçında görev 
yapamayacak. Fenerbahçe’nin 
devre arasında Suudi Arabis-
tan’ın Al Ittihad ekibinden 
transfer ettiği Fransız yıldız 
N’Golo Kante’nin bugün 
maçın kadrosunda yer alması 
bekleniyor. Teknik direktör 
Domenico Tedesco’nun görev 
vermesi halinde Kante, ilk kez 
bir maçta sarı-lacivertli forma-
yı terletecek.

RAKİP TAKIM &EPHESİ
Ligdeki son maçında saha-

sında Gaziantep FK’yi 2-1 
yenen Gençlerbirliği, haftaya 
22 puanla 11. sırada girdi. 
Sahasındaki son 5 lig maçında 
4 galibiyet, 1 beraberlik alan 
kırmızı-siyahlılar, iç sahadaki 
başarılı performansını deplas-
mana yansıtamadı. Eryaman 
Stadı’nda bu sezon 10 maçta 
17 puan toplayan Gençlerbir-
liği, deplasmanda ise sadece 5 
puan (1 galibiyet, 2 beraberlik, 
7 mağlubiyet) alabildi. Başkent 
ekibi, deplasmandaki tek gali-
biyetini, 18 Ekim 2025’te yapı-
lan 9. hafta maçında 2-1’lik 
skorla Beşiktaş’a karşı elde etti. 
Gençlerbirliği ile Fenerbahçe 
arasında sezonun ilk devresin-
de Ankara’da oynanan maçı, 
3-1’lik skorla sarı-lacivertliler 
kazandı.  AA

ÇATALCASPOR’UN ana 
sponsoru Katsan Gıda Yöne-
tim Kurulu Başkanı Erkan 
Topcuol, Çatalcaspor’u elle-
rinden geldiğince destekle-
yeceklerini söyledi.  Ofisinin 
kapılarını basına açan Top-
cuol “Çatalca bizim anava-
tanımız. Biz de elimizden 
geldiğince destekleyeceğiz. Çatalcas-
por’un ligde kalmasını temenni ediyo-
ruz” diye konuştu.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

ŞUBAT AYINDA GÖNÜLLERE
DOKUNANLARA ÖDÜL VERİLDİ

GAZİANTEP FK, Trendyol Süper 
Lig’in 21. haftası bu akşam sahasında 
Kasımpaşa ile karşılaşacak. Gaziantep 
Büyükşehir Stadı’nda saat 20.00’de 
başlayacak maçı, hakem Mehmet 
Türkmen yönetecek. Ligde oynadığı 
20 karşılaşmada 6 galibiyet ile 7’şer 
beraberlik ve mağlubiyet yaşayan kır-
mızı-siyahlı ekip, topladığı 25 puanla 
8. sırada yer alıyor. Güneydoğu tem-
silcisi, bu maçlarda rakiplerine 27 
gol atarken kalesinde 34 gole engel 
olamadı. Gaziantep FK’de sakatlığı 
bulunan Mbakata yarınki maçta görev 
yapamayacak. Tedavisi tamamlanan 
Abena ise kadrodaki yerini alacak. 
Güneydoğu ekibi, daha önce Kasım-
paşa ile oynadığı maçların 5 galibiyet, 
4 beraberlik ve 4 mağlubiyetle ayrıldı. 
Süper Lig’deki 20 maçta 3 galibiyet, 7 
beraberlik ve 10 mağlubiyeti bulunan 
Kasımpaşa, 16 puanla 16. sırada yer 
alıyor. Ligin ilk yarısındaki iki takı-
mın karşılaşmasını Gaziantep FK, 3-2 
kazandı. AA

TRENDYOL Süper Lig’in 21. hafta-
sında Zecorner Kayserispor bugün 
sahasında Kocaelispor ile karşılaşa-
cak. RGH EnerTürk Enerji Stadı’nda 
saat 17.00’de başlayacak karşılaşmayı 
hakem Kadir Sağlam yönetecek. Zecor-
ner Kayserispor topladığı 15 puanla 
ligin 17. sırasında yer alıyor Ligde 
topladığı 24 puanla 9. sırada bulunan 
Kocaeli temsilcisi ise oynadığı son 5 
maçta 1 galibiyet aldı. Kocaelispor’da 
tedavisi devam eden kaleci Jovanovic 
ile sarı kart cezalısı Karol Linetty kar-
şılaşmada forma giyemeyecek. Teknik 
direktör Selçuk İnan, Ziraat Türki-
ye Kupası’nda Beşiktaş ile oynanan 
maçta gördüğü kırmızı kart nedeniyle 
kulübede yer alamayacak. AA

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Futbol Federasyonu’nun Fair Play ve Sosyal Sorumluluk Ödülleri’ne, F.Bahçe, 
Bursaspor, Trabzonspor Teknik Direktörü Fatih Tekke ve üşüyen küçük 
taraftara kendi çorabını veren polis memuru Cengiz Yiğit layık görüldü



AMERİKAN Bas-
ketbol Ligi (NBA) 
ekiplerinden Milwa-
ukee Bucks’ın yıldız 
oyuncusu Giannis 
Antetokounmpo, ABD 
merkezli bahis kuru-
luşu Kalshi’ye ortak 
olduğunu duyurdu. 
Antetokounmpo, 
“İnternet, görüşlerle 
dolu. Ben de kendi 
görüşlerimi oluştur-
manın zamanının gel-
diğine karar verdim. 
Bugün Kalshi’ye hissedar 
olarak katılıyorum” dedi. 
Spor müsabakalarının yanı 
sıra gündem ve farklı baş-
lıklarda bahis oynanabilen 
Kalshi platformu, 31 yaşın-
daki Yunan basketbolcunun 
NBA ile ilgili piyasalarda 
işlem yapmasının yasak 

olduğunu duyurdu. Geçen 
yıl, NBA takımlarından 
Portland Trail Blazers’ın 
başantrenörü Chauncey 
Billups ile Miami Heat’in 
oyuncusu Terry Rozier, yasa 
dışı kumar suçlamasıyla 
tutuklanmış ve takımların-
dan uzaklaştırılmıştı. AA

AMERİKAN Basketbol 
Ligi’nde (NBA) Houston 
Rockets, Oklahoma City 
Thunder’ı 112-106 mağlup 
etti. Paycom Center’da oyna-
nan maçta milli basketbolcu 
Alperen Şengün, 17 sayı, 12 
ribaunt, 11 asistle bu sezon 
ikinci, kariyerinde ise 10. kez 
“triple-double” yaptı. Shai 
Gilgeous-Alexander’ın sakatlı-
ğı nedeniyle forma giymediği 

Thunder’da Cason Wallace 
23, Isaiah Joe 21 sayı üretti. 
Los Angeles Lakers, sahasın-
da Golden State Warriors’ı 
105-99 yenerek üst üste 3. 
galibiyetini elde etti. Lakers’ta 
LeBron James, 20 sayı, 10 
asist, 7 ribauntluk performan-
sıyla takımını sırtladı. Rui 
Hachimura 18, Austin Reaves 
16, Marcus Smart 15 sayıyla 
galibiyete katkı sağladı. AA
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Alperen’in 17 sayısıyla
Houston Rockets galip

Gençler Havalı Silahlar’da
10 sporcumuz ter dökecek

2026 Avrupa 
Gençler Havalı 
Silahlar Şampi-
yonası, bugün 
Bulgaristan’da 
başlayacak. 
Burgaz kentin-
deki Avrupa 16 
ve 18 Yaş Altı 
Havalı Silahlar 
Şampiyonası, 
dünkü müsaba-
kaların ardından 
tamamlandı. Bu 
organizasyon-
dan sonra atıcı-
lıkta heyecan, 
aynı kentte 9-15 
Şubat tarihle-
rinde gençler 
(21 yaş altı) 
kategorisinde 
yapılacak Avru-
pa Şampiyonası 
ile devam ede-
cek. Türkiye’yi 
10 sporcunun 
temsil edeceği 
Avrupa Gençler 
Havalı Silahlar 
Şampiyona-
sı’nda madalya 
mücadelesi 
verecek isimler 
şunlar: Elif Ber-
fin Altun, Hatice 
Yel, Elife Eda 
Çınar, Elif Gül-
can Doludizgin, 
Fahrettin Can 
Er, Ataberk 
Kaymakoğlu, 
Ahmet Oğuz 
Sayar, Yağmur 
Tunçer, Zeynep 
Kılıç, Aybike 
Aksakal. AA

Olimpiyatlarda %edir
Ye İpFioğlu’nun günü

ANTETOKOUNMPO BAHİS 
ŞİRKETİNE ‘ORTAK’ OLMUŞ

2026 Milano-Cortina Kış Olimpiyatla-
rı’nda bugün 5 disiplinde madalyalar 
sahiplerini bulacak. İtalya’da düzenle-
nen oyunların 3. gününde alp disipli-
ni, serbest stil kayak, kayakla atlama, 
snowboard ve sürat pateni branşların-
da madalya müsabakaları yapılacak. 
Alp disiplini erkekler takım kombine, 
serbest stil kayak kadınlar slopesty-
le, kayakla atlama erkekler normal 
tepe, snowboard kadınlar big air ve 
sürat pateni kadınlar bin metrede 
madalyalar dağıtılacak.  Türkiye’yi 
kayakla atlamada temsil eden Fatih 
Arda İpcioğlu ve Muhammed Ali 
Bedir, Predazzo Kayakla Atlama Sta-
dı’nda TSİ 21.00’de erkekler normal 
tepe müsabakasına katılacak. Kayakla 
atlamada Fatih Arda İpcioğlu üçün-
cü, Muhammed Ali Bedir ise ilk kez 
olimpiyatlarda yarışacak. Ayrıca spor-
cular, curling, artistik buz pateni, buz 
hokeyi ve kızak branşlarında da müsa-
bakalara çıkacak. AA
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TÜRKİYE’NİN endemik türlerden 
olan Anadolu yaban koyunları, Doğa 
Koruma ve Milli Parklar 8. Bölge 
Müdürlüğü bünyesindeki doğal alan-
larda yaşıyor. Heybetli yapılarıyla 
dikkati çeken, 1000 ve 1700 rakımlı 
dağ silsilesinin yer aldığı bozkırlarda 
gruplar halinde yaşayan Anadolu 
yaban koyunları, varlıklarını 60 bin 
hektarlık yaşam alanlarında sürdü-
rüyor. Çoğalmaları ve türün devam-
lılığının sağlanabilmesi için gelişmiş 
kamera sistemleri ve fotokapanlarla 
gözetim altında tutulan “Anadolu 
Cerenleri”nin sayısı, 770’e kadar 
ulaştı. AA

KÜLTÜR sanat alanındaki çalışma-
larına aralıksız devam eden Maltepe 
Belediyesi, kadınların yaşam dene-
yimlerini ve anlatı gücünü merkeze 
alan nitelikli bir sanat etkinliğine ev 
sahipliği yaptı. Ressam Tülay Sön-
mez’in “Kadın Eli Değmiş Hikayeler” 
adlı resim sergisi, Maltepe’de sanatse-
verlerle buluştu. Kadın bakış açısının 
sanatsal bir anlatıya dönüştüğü sergi-
de, Tülay Sönmez’in eserleri yalnızca 
estetik bir üretim olarak değil, aynı 
zamanda birer hikaye taşıyıcısı olarak 
sanatseverlere sunuldu. Her bir çalış-
ma, kadınların gündelik hayattan top-
lumsal yaşama uzanan deneyimlerini, 
duygularını ve görünmeyen emekleri-
ni resim diliyle aktardı. Sergi, kadının 
hem özne hem de anlatıcı olduğu bir 
dünyayı görünür kılmayı hedefledi. 
HA%ER MERKEZİ

BAŞAKŞEHİR Arama Kurtarma ve 
Afet Yönetimi (BAŞAKAY) ekipleri 
tarafından Necip Fazıl Kısakürek 
Anadolu Lisesinde deprem ve tahli-
ye tatbikatı gerçekleştirildi. Senaryo 
gereği yaralı ve mahsur kalan öğren-
cilerin kurtarıldığı tatbikatta, toplam 
1287 kişilik okul mevcudu 2 dakika 
içinde güvenli şekilde tahliye edildi. 
Tatbikata katılan Başakşehir Belediye 
Başkanı Yasin Kartoğlu, “Her okulda, 
her sitede gönüllüler oluşturmalı-
yız.” dedi. AA

ÜNİVERSİTELERDE ARTIK 
TEORİ VE PRATİK İÇ İÇE

ADALET Bakanı Yılmaz 
Tunç, İstanbul’un Güngö-
ren ilçesinde çıkan kavgada 
bıçaklanarak hayatını kaybe-
den Atlas Çağlayan’ın ailesini 
ziyaret etti. Bakanlıktan yapı-
lan açıklamaya göre, Tunç, 
Güngören’de 14 Ocak’ta çıkan 
kavgada hayatını kaybeden 17 
yaşındaki Atlas Çağlayan’ın 
ailesine taziye ziyaretinde 
bulundu. Atlas’ın anne ve 
babasına Bakırköy Cumhuri-
yet Başsavcılığınca yürütülen 
soruşturmaya dair bilgi veren 
Bakan Tunç, yargısal süreç-
lerin sonuna kadar takipçisi 
olunacağını ifade etti. AA

DEPREM riskine karşı hazırlık 
çalışmalarını aralıksız sürdüren 
Ataşehir Belediyesi, ilçedeki 
mahallelere deprem kontey-
nerleri yerleştirmeye devam 

ediyor. Tam donanımlı olarak 
hazırlanan iki yeni konteyner, 
Yenişehir ve Küçükbakkalköy 
mahallelerine yerleştirildi. Ayrı-
ca temin edilen termal drone ve 

termal kamerayla, olası afetlerde 
enkaz çalışmalarında kurtarma 
ekiplerinin müdahale süresi 
önemli ölçüde kısaltılacak. 
HA%ER MERKEZİ

YÜKSEKÖĞRETİM Kurulu’nun 
(YÖK) yaptığı yeni düzenlemey-
le ön lisans programlarında 3 
dönem teorik eğitim, 1 dönem 
staj ya da 2 dönem teorik eğitim 
2 dönem staj uygulaması yapıla-
cak. 4 yıllık lisans programların-
da ise 7 dönem teorik eğitim bir 
dönem staj veya 6 dönem teorik 
eğitim ve 2 dönem staj modelleri 
hayata geçirilecek. Düzenlemeyi 
değerlendiren eğitim uzmanları 
“Esasında çok yerinde ve doğru 
bir uygulama. Daha önceden bili-
yorsunuz ki staj süreleri 20-23 
günlük bir süreçti. Bu yeterli 
mi asla yeterli değil. Yapılan bu 
değişiklikle birlikte öğrenci bil-
gilerini sektöre aktaracak sektör-
deki bilgileri veyahut sorunları 
akademiye aktaracak. Bu öğren-
cinin hem uyum hem de daha 
sonra işe kabul edilme açısından 
son derece olumlu bir uygulama 
olarak karşımıza çıkıyor” dedi.

İë SAĞLIĞI 9E GÜ9ENLİĞİ 
SÖZLEëMELERDE YER ALA&AK

YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol 
Özvar, uygulamanın ilk olarak 
Konya, Gaziantep, İstanbul, 
Bursa, Kocaeli, İzmir ve Ankara 
olmak üzere 7 pilot ilde başla-
tılacağını açıkladı. Özvar şöyle 
konuştu: “Bu modelle öğrenci-
lerimiz, akademik bilgilerini iş 
hayatının içinde uygulayarak 
öğrenirken, mezuniyet öncesin-
de iş dünyasıyla güçlü bir bağ 
kuracak. Böylece öğrencilerimiz 
iş hayatında doğrudan deneyim 
kazanacak. Mezunlarımızın 
donanımı ve üretkenliği artırı-
lacak. İstihdama geçiş süreçleri 
hızlanacak.” Öğrencilerin işlet-
melerde üstleneceği görevler, 
değerlendirilme yöntemleri ile 
iş sağlığı ve güvenliğine ilişkin 
hususlar da sözleşmelerde yer 
alacak. AA

Maltepe Belediyesi’nden 
KADIN ODAKLI 
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ATAŞEHİR OLASI DEPREMLERE 
KARŞI TEYAKKUZDA

ÜniYersite öğrenFileri artık en az bir dönem staM yapaFak� Uygulama 
ilk olarak � pilot ilde baìlayaFak� YÖK %aìkanı Erol ÖzYar, doğrudan 
iì Kayatı deneyimiyle istiKdama geoiì sürelerinin kısalaFağını söyledi
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ADALET BAKANI YILMAZ TUNÇ, ATLAS 
ÇAĞLAYAN’IN AİLESİNİ ZİYARET ETTİ

ŞİLE Belediyesi, İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi(İBB) ile koordineli yürüt-
tüğü kapsamlı çalışmalarla ilçenin 
farklı noktalarında yol güvenliği ve 
ulaşım konforunu artırmaya devam 
ediyor. Kırsal kesimde sıkça yaşanan 
trafik kazalarının önüne geçmeyi 
hedefleyen bu uygulama, modern 
güvenlik standartlarına uygun şekil-
de hayata geçiriliyor. AA
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